



- VÁLASZ PAULINA LÁSZLÓ KÉPVISELŐNEK • LEMONDOTT KOLTAY JENŐ •
 • TELEFONOS TIKI-TÁKI • MUNKANÉLKÜLIEK EGYESÜLETE •
 • MEGALAKULT A SZENTENDREI ÉRDEKEGYEZTETŐ TANÁCS •
 • KIÉ A JÁRDA? • A HELYI AUTÓBUSZKÖZLEKEDÉS DÍJVÁLTOZÁSÁRÓL •

VÁROSHÁZI AGORA

KÖZLEKEDÉSI REND SZEMÉTELHELYEZÉS RENDEZÉSI TERV

A Városfejlesztési, Üzemeltetési és Műszaki Bizottság 1991. január 8-án alakult meg.

Elnöke: Németh Lajosné, elnökhelyettes: Miakich Gábor.

Tagjai a testületből: Kiss Károly, Tóth István.

Külső tagjai: Fromann Zoltán okl. gépészmérnök, építési szakértő, Jármy Elemér számítógép-technikus.

Építész Egyletből egy delegált tag.

Az önkormányzatnak várospolitikája, stratégiája még nincs. A szükséges várospolitikai szemlélet kialakításán túlmenően alapvetően szükséges a város vagyonának, lehetőségeinek ismerete, ami országosan és más városokban is gond.

A bizottság évek óta elhanyagolt, nem lerendezett feladatokat örökölt, melyekben a döntés és a megoldás igen sürgetővé vált. Ilyen például a város közlekedési rendje. Kialakítása 1988. óta húzódik. A munkához kiindulásként a műszaki osztály által összeállított javaslatokat vettük figyelembe. Alapvető szempontnak tekintettük a helyi lakosság érdekeit, a legkisebb anyagi ráfordítást és a környezetvédelmet, helyet adva a helyi kereskedők kéréseinek is.

A műszaki osztállyal közösen egy munkacsoportot alakítottunk, amely kidolgozta és lakossági fórum elé vitte a közlekedés új rendjéről készített javaslatot. A lakosság által pozitívan fogadott fórumon a

hosszú távú megoldást illetően is figyelmet érdemlő gondolatok, javaslatok fogalmazódtak meg.

A tervezési, kivitelezési munkák, valamint a Somogyi-Bacsó part csatornázásának elkészülte után, várhatóan júniustól kerül bevezetésre az új forgalmi rend. Sikere nagyban függ a közlekedők fegyelmezetttségétől és a következetes, szigorú ellenőrzéstől.

A városi személtelhelyezés jelenlegi módja és kezelése mindkét lerakóhelynél katasztrofális. Átmeneti megoldásként három új lerakóhely kijelölése jöhet szóba, amelyek 1-2 évre jelenthetnek megoldást. A hulladékiszállítással és elhelyezéssel a lakosság több éve jogosan elégedetlen. Környezetkímélőbb és hosszabb távú megoldással is foglalkozunk. Ehhez meg kell találni a központi pénzeszközök bevonásának lehetőségét és a környező települések együttműködését is.

Az új városrendezési terv alapelveinek kidolgozásával foglalkozunk a bizottságon belül. Az Építész Egylet szerepe ebben a munkában meghatározó.

A lakosságot lényegesen érintő kérdésekben a döntések előtt a jövőben is fórumokat kívánunk rendezni, és e lap hasábjain rendszeresen tájékoztatást adunk munkánkról.

Németh Lajosné

...ALAPVETŐNEK TARTOM AZ EGYÜTTMŰKÖDÉSI KÉSZSÉGET

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnökének megválasztását három hónapos huzavona előzte meg. Ez idő alatt volt időm átgondolni mindazt, ami egy bizottság felállításához szükséges.

A törvény előírása szerint a bizottságokban a Képviselő-testület tagjainak többségben kell lenniük a külső tagokkal szemben. Tehát egy 9 tagú bizottságban legalább 5 belső tag kell szerepeljen ahhoz, hogy 4 külső szakembert alkalmazhassunk.

A Képviselő-testületi tagok kiválasztásánál alapvetőnek tartom az együttműködési készséget. Ezért kértem fel Györe Zsófiát, Miakich Gábort, Paulina Lászlót, Szentendrei Gézát. A külső tagok pedig a hivatásuk elismert szakemberei, akik részben a szentendrei pedagógus-társadalom reprezentánsai, részben pedig kulturális életünk nagyra becsült, nemzetközi rangú személyiségei: Aknay János (festőművész), Hajdú Gábor (tanár, iskolaigazgató), dr. Hann Ferenc (művészettörténész, tanár), Kun Péter (gimnáziumi tanár).

A többirányú kompromisszumos tárgyalások után kialakult névsort nyugodtan viszem a Képviselő-testület elé megzavarára. Egyrészt, mert a névsorból látható, hogy különböző eszmei, politikai irányzatok tagjairól van szó, másrészt egyéniségekről, akik az együttműködési készség mellett rendelkeznek megfelelő tartással, saját koncepcióval és toleranciával.

Munkánkat három szakmai tanácsadó testület fogja segíteni, amelyek tevékenységében a bizottság tagjai is részt vesznek (mindenki egy testületben tevékenykedik, s ott konkrét feladatokról lát el, amiért felelős-

séggel tartozik). A programokat a tanácsadók és a bizottsági tagok közösen dolgozzák ki. A bizottság fő feladata az lesz, hogy a folyamatosan érkező problémák megoldása mellett a készülő szakmai programokat „fazonra szabja”, a lehetőségekhez igazítsa.

1. Pedagógus tanácsadó testület (kb. 14-15 fő). Bizottsági tagjai: Hajdú Gábor, Kun Péter, Szentendrei Géza. Rajtuk kívül minden iskola delegál egy választott képviselőt, s néhány oktatót pedig ezen felül is meghívunk. Természetesen az óvodákról sem feledkezünk meg.

2. Kulturális tanácsadó testület (kb. 12-15 fő). Bizottsági tagjai: Aknay János, dr. Hann Ferenc, Györe Zsófia. Ezen kívül a városi kulturális intézmények dolgozóitól és az egyesületek tagjaitól is kérünk választott képviselőket. Természetesen részvételre kérünk néhány ismert művészt és szakembert is.

3. Sport tanácsadó testület (kb. 7-8 fő). Bizottsági tagjai: Miakich Gábor és Paulina László.

1991. február 21-én a bizottság leendő tagjait megbeszélésre hívtam össze, mert az idő sürget, máris késésben vagyunk. Itt megállapodtunk, hogy a Szentendre és Vidéke március 14-i számában közöljük tanácsadóink névsorát, az április 1-jei számban pedig az addig összeállított sürgősségi programokat. Elhatároztuk, hogy nemzeti ünnepünket, elsőként március 15-ét méltó külsőségekkel ünnepeljük meg.

Soós Sándor
az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke

A február 15-i önkormányzati ülésen lezajlott viharos vita után Koltay Jenő nem kíván tovább bizottsági elnök lenni. Az MTA Közgazdaságtudományi Intézetének igazgatóját lemondása körülményeiről kérdeztük.

— A Képviselő-testületben minden előzetes ígéret és látványos egyetértés ellenére a szakszerűség háttérbe szorult. Hiába van köztünk mérnök, közgazdász, jogász, ez alapján akkor is egy laikus testület. Ez természetes, de az már nem, hogy a szakmai szempontokat, még ha elő is jönnek, sokszor elnyomják a nem is igazán politikai, hanem nehezen megfogalmazható, a dolgok működését nem segítő, egyéb szempontok. A bizottsági munkát ez már súlyosan hátráltatja.

— Ön szerint ez mely képviselők vagy képviselő-csoportok hibája?

— Ebben mindannyiunk felelőssége és gyakorlatlansága benne van, és nyilvánvalóan a hivatal sem áll a feladata magasztán. Persze ez nem egyedi szentendrei jelenség, országsszerűen így van, függetlenül attól, kik vannak többségben, vagy ki a polgármester és mi a pártállása.

— Hol mutatkoznak meg a hiányosságok?

— Már a Szervezeti és Működési Szabályzatunk megalkotásakor kiderültek az óriási véleménykülönbségek tekintetben, hogyan oszoljanak meg a hatáskörök a Képviselő-testület, az általa létrehozott bizottságok és a polgármester, illetve a jegyző és a hivatal között. A mi álláspontunk az volt, hogy a bizottságok feladata a kezdeményezés, a dolgok meg-

LEMONDOTT KOLTAY JENŐ, A KÖLTSÉGVETÉSI ÉS GAZDASÁGI BIZOTTSÁG ELNÖKE

vitatása, az állásfoglalás és az ellenőrzés. De nem feladatunk, hogy átvegyük a hivatal munkáját és — ezt a törvény is kizárja —, hogy a hivatalt irányítsuk. Nem tartanánk helyesnek, ha a Képviselő-testület bizottságai átvennének hatósági, intézkedési és operatív beavatkozási jogköröket.

— Mi az Ön által eddig vezetett Költségvetési és Gazdasági Bizottság feladata?

— Én a bizottságunk tagjaival együtt úgy gondolom, hogy a költségvetési feladatunk a város bevételeinek és kiadásainak alakításához, a gazdasági feladata pedig a vállalkozói szférában, a magángazdaságokban a tevékenységi feltételek befolyásolásához kapcsolódik. Ez utóbbi is összefügg a költségvetéssel, bevételi oldalról az adóelvonásokat, kiadási oldalról pedig a vállalkozás feltételeinek a megteremtését, egy vállalkozásbarát környezet kialakítását jelenti. Ennyi a feladatunk. Logikusan nem tartozik ide a városgazdálkodás, a közüzemek és a közszolgáltatások szférája. Már január közepén felvetettük munkatervi javaslatként, hogy a hivatal lásson hozzá a városi intézmények, vállalkozások felméréséhez, mérje fel a munkaerő-keresletet és kínálatot, a szociális és lakáshelyzetet, vizsgálja meg a város vagyont és likviditási helyzetét. Emellett január eleje óta folyik a munka a költségvetés kidolgozására,

meghatároztuk az elveit, a módszereit, a határidőit, a menetrendjét. Már el is készült az első változat.

— Miért mondott le akkor?

— A február 15-i ülésen tárgyalta „Előterjesztés a város gazdálkodó viszonyainak felmérésére” című javaslat miatt. A dr. Kovács Béla bizottsági elnök aláírásával, késve benyújtott előterjesztésről csak vélelmezni lehetett, hogy a Városfejlesztési, Üzemeltetési és Műszaki Bizottságtól származik, amelynek az aláíró nem is tagja. Az előterjesztés szerint a Városfejlesztési, Üzemeltetési és Műszaki Bizottság a Városgazdálkodási Vállalat gazdasági tevékenységéről szóló tájékoztatót nem tudta érdemben tárgyalni, mert az alapvető hiányosságokat mutatott. Ezért javasolták a Költségvetési és Gazdasági Bizottság elnöke, valamint a polgármester vezetésével, külső szakértők bevonásával a vállalat és az általa alapított társaságok teljes átvilágítását, Szabados János, Paulina László, Miakich Gábor képviselők és Csikász Györgyné, a polgármesteri hivatal revizora, valamint a Mikroorg Számítástechnikai Kft. bevonásával. Az említett képviselők és a Kft. „vállalkozói tiszteletdíjat” kapnának.

— Mi lehet a kifogás ezzel szemben?

— A kifogásaim rögtön ott kezdődnek, hogy egy városüzemeltetési vállalat átvilágítását

miért a Költségvetési és Gazdasági Bizottságnak, s miért nem a Városfejlesztési, Üzemeltetési és Műszaki Bizottságnak kellene irányítania. Az ötletet nélkülünk dolgozták ki, semmiféle információt nem kaptunk róla. Ne más mondja meg, hogy mit csináljunk és mi a bizottságunk feladata, ne döntsék el helyettünk, kikkel dolgozzunk. És végül: amikor a Képviselő-testület — helyesen — a saját javadalmazásáról csak a város költségvetésének ismeretében kíván dönteni, az említett képviselőtársak és a hivatali alkalmazott a saját munkája elvégzéséért milyen alapon vehetne fel 20-20 ezer forintot? Az igazsághoz hozzátartozik, hogy ezt és a Kft. megbízását a testület sem fogadta el, mint ahogy azt sem, hogy a VGV működését Felügyelő Bizottság ellenőrizze, amely elnökeül viszont a Városgazdálkodási Bizottság vezetőjét szemelték ki. De a többi ponton sem tudtak érdemben megválaszolni a kifogásaimra. Azt mondtam, ha ilyen feltételekkel ezt a javaslatot elfogadja a testület, lemondok bizottsági elnöki tisztemről. Elfogadták — lemondtam. A képviselői mandátumomról azonban nem mondom le, továbbra is a testületben kívánok tevékenykedni.

— Köszönöm a tájékoztatást.

Megkérdeztük a másik felet, dr. Kovács Bélát, az említett előterjesztés aláíróját, mi a véleménye a történetekről. Dr. Kovács Béla nem kívánt nyilatkozni, mert Koltay Jenő lemondását nem tartja véglegesnek, hiszen nélküle nagyon megnehezdedne a testületi munka.

Török Mónika

1991. március 31-ig

TETANUS OLTÁSBAN

részesülhetnek mindazon szentendrei polgárok, akik 1936. január 1. és 1940. december 31. között születtek, illetve ennél idősebbek, és még nem kapták meg az oltást.

OLTÓHELYEK:

a körzeti és üzemorvosi rendelők.

Az oltás nem kötelező, de ajánlatos, mert fertőzés bárkit érhet, és az idősebb korosztálynak nincs tetanus elleni védettége.

Közegészségügyi-Járványügyi Szolgálat

Alapító tagokat keresünk a

SZENTENDRE SPORTOLÓ IFJÚSÁGÁÉRT ALAPÍTVÁNYHOZ

Az alapítvány célja, hogy a városunkban élő, sportolni szerető gyerekek és felnőttek részére további sportolási lehetőségeket biztosítsunk. A sportági igények felmérése, nyitott pályák felajánlása mellett kívánunk városi versenyeket és vetélkedőket rendezni.

A program fontos része, egy régóta áhított városi uszoda megvalósítása, amelyhez eddig egy jelentős értékű hagyatéki ingatlanal és kész tervekkel rendelkezünk.

Várjuk mindazok jelentkezését, akik bármilyen módon segíteni tudják közérdekű célunk megvalósítását.

Bővebb felvilágosítás kapható a 26/12-979-es telefonszámon, vagy levélben, melyet az alábbi címre kérünk: Retkes Ferenc, vagy Szász Dániel, Szentendre, Közúzó u. 1.

TELJES OFSZET
NYOMDAI
SZOLGÁLTATÁS
•
PMKK NYOMDA
•

SZÓRÓLAPOK,
KIADVÁNYOK,
PLAKÁTOK,
NYOMTATVÁNYOK
TERVEZÉSE,
KIVITELEZÉSE.

Cím: 2000 Szentendre,
Engels utca 7.
Telefon: 06-26-10-222,
26-10-194

Az égen fecskék röpködnek és elkezdődik a játék

Tizenhét éve élek Szentendrén. Ennyi idő alatt sem kopott meg a város iránt érzett rajongásom és szeretetem. Hogy miért? Nehéz ezt megmagyarázni. Szeretem a szűk kis utcákat, a „napmeleg” színeket, a templomokat, a Dunát... Persze, egyáltalán nem vak ez a szeretet. Hiszen én is látom a szemetet, a házak megkopott falait, a fojtogató autoáradatot... Mégis örülök, amikor turistákkal találkozom, akik idejönnek a világból, hogy megcsodálják ezt a kisvárost. Szentendre természetadta szépségétől elválaszthatatlan a képzőművészet, az irodalom, a szerb hagyományok, a szabadtéri színházi előadások.

Vagy lehet, hogy mégis el kell választani? Mert akár most sincs elég pénz például a városban élő képzőművészek kiállításaira, a város zenei életének támogatására, arról meg lassan álmodni sem merünk, hogy meglévő értékeink mellé európai rangú művészeket hívjunk Szentendrére.

Tőlünk nyugatabbra – ahol pedig még az állam is többet tud áldozni a kultúrára – bankok, magánvállalatok, tehetősebb emberek, különböző alapítványok támogatják a művészetet.

Az Art Menedzser Alapítvány januárban azzal a szándékkal kereste meg a város polgármesterét, hogy szeretné anyagilag támogatni és menedzselni Szentendre nyári programjait. Az alapítvány jól tudja, hogy a Szentendrei Teátrum a város nyári kulturális életének legvitatottabb pontja. Az itt élők közül nagyon sokan nem szerették az ormótlan vastraverz-tribűnt, és egyre inkább nem szerették a Fő térre nem illő darabokat. De vitathatatlan, hogy voltak évek, amikor a Szentendrei Teátrum örömet jelentett a város lakóinak és az idelátogatóknak is. Az alapítvány garantálja, hogy az előadásokhoz mobil nézőteret és színpadot használ, vagyis másfél órával az előadás előtt építik csak föl és rögtön előadás után le is bontják. Nem kell bizonygatnunk, hogy színvonalas előadásokat tervezünk. Ime színdarab-ajánlatunk: Puccini: Gianni Schicchi (vígopera), Scribe: Egy pohár víz (zenés játék), Krleza: Léda (egy farsangj komédiája), Éva lánya (biedermeier komédia), mely játsszódik Pest-Budán és Szent-Endrén szépapáink idejében).

Az Art Menedzser Alapítvány kezdettől fogva hangoztatta, hogy nem akar rátelepedni a hagyományos nyári programokra. A Barcsay-udvar jazz-hangversenyei, a Péter-Pál templom orgonaestjei, a Templomdomb folkműsora mellett ajánljuk pl. a Független Színpad Passio magyar versekben című előadást, a Közép-Európa Táncszínház gyermekműsorát, a Mozart-hetet, a város képzőművészeinek egész nyáron tartó kiállításait... De természetesen nyitottak vagyunk újabb ötletek előtt is. Mindenkitől várjuk nyári kulturális ajánlatát. A közművelődési intézményekkel, az előző években rendezőként-szervezőként közreműködő szervezetekkel és a rendezvények helyszíneinek gazdáival egyeztetve alakul majd ki a végleges „Szentendrei Nyár 1991” rendezvénysorozat programkínálata.

A már említett technikai feltételek biztosítása mellett az alapítvány vállalja a rendezvények megszervezését és lebonyolítását (természetesen a helyi közművelődési intézmények és szakemberek bevonásával), finanszírozza és szervezi a reklám- és propaganda tevékenységet, munkalehetőséget teremt a helybéli lakosok, diákok, nyugdíjasok számára, s együttműködést vállal azért, hogy a város felkészüljön a vendégek fogadására (nagyvakarítás).

Miért gondolom, hogy élnünk kellene nekünk, szentendreieknek egy ilyen lehetőséggel? Egyrészt kulturált környezetben, színvonalas programokat kapnánk mi városlakók és a vendégek, másrészt a befolyt haszon egy része itt maradna. S talán Szentendre is, mint sok hozzá hasonló európai kisváros, néhány év múlva jól megélhetne az idegenforgalomból, végre élvezné annak előnyeit.

Biztos vagyok abban, sokunknak hiányoznak azok az esték a Fő téren, amelyekről Majláth Imre bácsi is mindig olyan szeretettel mesél: „Kevés olyan színpetet láttam, mint nyári alkonyatkor a szentendrei Fő tér, az ibolyakék égen fecskék röpködnek és a barokk templom tövében elkezdődik a játék...”

Endrei Judit
az Art Menedzser Alapítvány
erkölcsi támogatója

JÁRTAMBAN, KELTEMBEN

NEMZETI ÖRÖKSÉG

Néhány hete más szemmel nézem az eddig is jól ismert, szívemnek oly kedves városdíszeket: Lázár cár egyszerű keresztjét, a Blagovestenszka templom rokokó főkapuját, a Szamárhegy gerincén a tobakosok vascsipkébe kovácsolt keresztjét, a Bajcsy-Zsilinszky úti Iskola klasszicista tornácát, megannyi ódon teret és girbegörbe utcácskát, a város egész belvárosát, amióta tudom, hogy részévé nyilvánítottam a Nemzeti Örökségnek.

A Nemzeti Örökség Bizottság azt indítványozta, hogy: „Szentendre Belvárosa része-süljön az egész nemzet védelmében...” S merthogy, mint minden állampolgár, magam is tagja vagyok a nemzetnek, ezentúl a felhívás értelmében kötelességemnek tekintem, hogy valamennyi rendelkezésemre álló eszközzel óvjam és őrizzem ezt az örökséget, és erkölcsileg ítéljek el minden olyan cselekedetet és törekvést, mely nemzeti értékeink ártalmára van.

Ezzel a hangsúlyos kötelességtudattal, amely most a tolamat irányítja, nem vagyok egyedül a városban. Ellenkezőleg! A publikussá vált nyilatkozat a lakosok ezreiben keltett egyetértő, lelkes, de főképpen töprengő visszhangot.

Szemünk láttára mázolja fel szórópisztollyal vandál kezek az Hild-lépcső tűzfalaira kétes értékű pop-reklámjait, nem kímélve ettől a templomfalakat, a macskaköves járdákat.

Mit lehet tenni?

Például annak érdekében is, hogy a Fő tér közepén újjavarázolt szerb emlékkereszt vörösmárvánnyal és kovácsoltvasfallal kerített miniatűr kertjét ne rondítsák el üres papírpoharakkal, és a nemtörődömség más hordalékaival!

Egy szó mint száz: ez a valóban tiszteletre, megbecsülésre méltó Nemzeti Örökség meglehetősen hasonló az elegánsan öltözött szépasszonyhoz, aki csak ritkán mosakszik.

Éjszakánként fényzőrók világítják meg a templomtornyokat, de ha egy autó elüt

egy kóbor kutyát, vagy macskát, teteme napokon át hever az úttesten. Nincs, aki eltakarítsa?! A Művelődési Ház előtt ősz óta éktelenkednek kidöntött kandeláberek, a Dunakanyar körüli parkolóban egy enyészetre szánt Malév-autóbusz, melyről minden éjszaka ellopnak egy-egy újabb alkatrészt. Ki fogja ezeket rendbehozni, eltüntetni?

A Nemzeti Örökség közös tulajdonunk, nem kevésbé értékes, mint azok az örökségek, amiket apáink, nagyapáink hagytak reánk, s a házak falai mögött az udvarokban, polcokon, vitrinekben ápolunk, őrzünk, s tartogatunk utódainknak.

Az agorán miért pislálok csak a törekvés lángja, mely a házak falain belül, az otthonokban fényesen világít?

Valósággal brechti kérdések ezek. Ellenpárok, ellentmondások! De a kérdésekre nem lehet nem felelni. Elég arra gondolni, hogy Szentendre egyik színhelye lesz az idej Tavaszi Fesztiválnak. És akik majd idelátogatnak, már tudni fogják: olyan városba érkeznek, melynek centruma Nemzeti Örökség, hisz a rádió, a televízió világgá kürtölte az újságok is megírták. Csak még maga a VÁROS nem fogta fel jelentőségét és az ebből eredő kötelezettséget?

Ezen töprengik. Jártamban-keltemben beszélgetve az emberekkel, mégis jó remények töltöttek el, hisz oly sokakban van készség a közös kincs megóvására, ápolására, megszépítésére. Csak éppen valami jelre várnak, indítékra, biztatásra. Talán olyanra, miként ezt Márai Sándor megírja „Kassai polgárok” című drámájában:

„Főbíró úr, közeledvén az ünnep, számos idegen érkezik Kassára. Miként ezt őseink is mindig megtették, söpörtesd ki az utcákat, tisztítsd meg a városháza ablakait, hogy teljes szépségükben csillogjanak, amit kőfaragó, falfestő, kovács őseink alkottak. S példát majd követni fogják Kassa polgárai: a csiszárok, a fazekasok, a szatócsok, a fiskálisok... városunk minden lakóját!”

Zoltán Péter

Üzenetválasz Paulina Lászlónak

Tisztelt Paulina Úr!

Őn azt írja „El kell számoltatni a VGV-t”. Szeretném felhívni a figyelmét, hogy a VGV nem a „múlt rendszerhez kötődő társadalmi szervezet”, hanem önállóan gazdálkodó állami vállalat. A vállalati törvény szabályozza tevékenységét és az alapítók feladatát is. A Képviselő-testület hozzájárulást tett tanúságot, amikor az Ön által javasolt elszámoltatást, netán leszámlást nem fogadta el.

A VGV nem tanácsi támogatásból élt és él. Őn ilyen támogatási rovatot a tanács, majd az önkormányzat költségvetésében nem talál. A lakosság kapott támogatást pl. távfűtésre, melegvízre, állami lakások felújítására, de ez nem a tanács költségvetéséből történt (az állami lakásfelújítási pénz a megyén és városban átfutó tételként szerepel).

A VGV nem intézmény, mint ahogy Őn írja, hanem vállalat, amelynek felügyeletét korábban a tanács, ma pedig a cégbizottság látja el. A felügyeleti vizsgálatok rendszerint külső szakértők bevonásával megtörténtek (a Műszaki Osztályon megtalálható), minden kétévben bevételi főigazgatósági, ezenkívül ár, SZTK, ügyészi stb. vizsgálat folyamatosan történtek. A mérlegbeszámoló a tanácshoz, most pedig az önkormányzathoz eljutnak. A vállalkozásokról a tanács vezetését tájékoztattam. A vezetést a V.B., most pedig az önkormányzat testülete bármikor beszámoltathatja és bármilyen adatot kérhet és kért is.

Őnnek ez kevés, Őn elszámoltatni akar, igaz, nem fejt ki bővebben, így csak sejteni lehet, hogy ez Önnek mit jelent. Milyen hatalmas pénzek kihelezéséről tud Őn? Milyen remek hangulateltérési lehetőség. Miért nem folytatja? Mondjuk így: menti a hatalmát, kimentik az állami vagyont, elherdálják a közvagyonot stb. Valóban alakítottunk a vállalati részlegnek Kft-eket és részt veszünk kisebb vállalkozásokban, de ez az összeg nem éri el a vállalati vagyont 15%-át. Egyetlen épületet, földterületet nem vittünk be appontként egyik vállalkozásba sem.

Az Önkormányzati Törvény a vállalat vagyont valamilyen vállalati és önkormányzati megosztás után az önkormányzat

tulajdonába adja. A vagyontadást a Megyei Vagyonátadó Bizottság végzi majd. Tehát legyen türelemmel, egyről azonban biztosíthatom: amellet, hogy voltak és vannak sikertelen vállalkozásaink is, a ránk bízott vagyont nem kis mértékben gyarapítottuk.

Képviselő Úr! Sok mindent lehet. Lehet a vállalatot felszámolni (kit érdekel néhány száz ember sorsa, ha megengedi, nekik én leszek a képviselőjük), lehet embereket leváltani. Egyet nem lehet, hogy ne legyen fűtés és melegvíz, ne vigyék el a hulladékokat, ne takarítsák az utakat, ne legyen gazdája az állami épületeknek stb. Tehát nem, vagy rosszabbul szolgáltatni, mint eddig.

Soha nem állítottam, hogy tevékenységünk hiba nélküli. Mint máshol, nálunk is sok a gond, de egy magyarországi átlagnál mindenképpen jobb. Ezt viszont már nemcsak én állítom. Munkatársaimnál vállalkozásbarátabb (5-6 évvel ezelőtt meg is kaptam érte a magamét) embereket városgazdálkodási területen országosan is keveset ismerek, de a kommunális szolgáltatások átgondolatlanul és érvényesíthető biztosítékok nélküli vállalkozásba történő adása katasztrofális lehet.

Megvan a lehetőség, hogy a VGV a Társasági Törvény és az Önkormányzati Törvény alapján átalakuljon és az önkormányzat egyik szolgáltatási és vállalkozási bázisává váljék. Mi ennek érdekében dolgozunk és távol tartjuk magunkat attól, amihez nem értünk.

Németh József

Szentendrei Városgazdálkodási Vállalat igazgatója

NYÍLT LEVÉL

Tisztelt Polgármester Úr!

Városszerte ismert lakás- és telekügyem kapcsán kerestem meg Önt 1990. december 10-én. A magánügynek látszó felvetéseimmel utaltam arra, hogy a Városgazdálkodási Vállalat városunknak jelentős anyagi hátrányt eredményező formában kényszerítette fel vételre szomszédaimnak és nekem a Szentendre, Ady Endre út 36. szám alatti ingatlant. Ezzel az értékteljes önkormányzatunknak több mint egymillió forint kára keletkezett, az én

anyagi veszteségem ezt meghaladja, miközben szomszédaim a „törvénytelenségek jogszertűzése” révén milliós nagyságrendű előnyt élvezhetnek. *Ja va so l t a m* Őnnek, hogy mind a szomszédaimmal, mind pedig a velünk kötött adásvételi szerződést támadja meg a tulajdonos jogán.

Hogy tett-e valamit, vagy sem, nem tudom, de abba nem nyughatom bele, hogy városunk első embe-re ilyen számottevő anyagi következményekkel járó bejelentés után több mint két hónappal még semmilyen válasza sem méltatott!

Tisztelettel:

Lipcsik Márton

Szentendre, Ady Endre út 36.

D - ÉPÜLET

Patt helyett megbékélés

Február 15-i számunkban beszámoltam arról, hogy városunk legnagyobb lakóépületének tulajdonosai viharos közgyűlésüket február 13-án folyttatták. A lecsillapuló kedélyek nyomán ekkor már megegyezések is születtek.

A gyűlést Farkas Gyula tulajdonostárs vezette le. Pajor György közös képviselő pedig visszavonta lemondását.

Bár már a múltkor nyilvánvalóvá vált, hogy a nyugdíjas közös képviselő munkaviszonyban áll a kábeltévé ügyben „ludas” Angyalföldi Javító-Karbantartó Vállalattal; továbbra is a társasház közös képviselője maradhatott, sőt, havi 6000 forintos bruttó fizetését 8 ezerre emelték fel.

Miközben a közös költséget március 1-jétől 20%-kal felemelték, 361 000 forintot biztosítottak a tetőjavítási munkálatokra is. A víz- és csatornadíj emelése kapcsán elvetették a lakásonkénti vízőrák felszerelését, de messzemenő vízfogyasztási takarékoságról határoztak. Az Elektromos Művek kérésére pedig március 15-ig a villanyóra-szerekre nyitották az oda nem való tárgyakat.

A közös képviselő a végül is sikeresen zárult közgyűlésekről február 19-i dátummal írásban is értesítette a 84 lakás tulajdonosát.

(a - cs)

Értesítjük Szentendre város polgárait, hogy az önkormányzati testületi ülések írásos előterjesztései, valamint az ülésekről készített jegyzőkönyvek ügyfélfogadási időben a Polgármesteri Hivatal Titkársági Osztályán megtekinthetők.

MEGALAKULT A SZENTENDREI ÉRDEKEGYEZTETŐ TANÁCS

A Szentendre és Vidéke december 1-jei számának címlapján, dr. PHILIPPOVICH KÁROLY tollából megjelent írás veti fel elsőként, hogy „alakítsuk meg mielőbb Szentendre Érdekegyeztető Tanácsát”. Idézet a cikkből: „Az önkormányzatok vezetősége és Képviselő-testülete részére az Érdekegyeztető Tanácsokkal folytatott eszmecsere biztosságot adhat, mértéktartásra készíthet, a társadalom pedig mentesülne a váratlan és netán túlzó helyi hatósági döntésektől.”

Az önkormányzatnak a város érdekében történő minél eredményesebb tevékenységét segítő, 1991. február 1-jén létrejött hét cégbizottságnál bejegyzett társadalmi és érdekképviseleti szervezet aláírásával a szentendrei Érdekegyeztető Tanács. Az aláíró szervezetek a következők:

Szentendrei Érdekvédelmi Egyesület,
Szentendrei Kereskedők Testülete,
Iparosok Testülete,
Pedagógus Kamra,
Izbégi Településfejlesztő Társaság,
Vajda Lajos Stúdió Kulturális Egyesület,
Képző- és Iparművészek Területi Szervezete.

Az alakuló ülés résztvevői dr. Philippovich Károlyt, Lévai Istvánnét, a Szentendrei Érdekvédelmi Egyesület elnökét, Dombóvári Tibort, a Szentendrei Kereskedők Testületének elnökét bízták meg azzal, hogy felkeressék Németh Gábor polgármestert és felkérjék a hivatalos kapcsolatfelvétel megindítására. Az első látogatás alkalmával a polgármester nem adott határozott választ az együttműködésre vonatkozóan. Amint nyilatkozata megszületik, részletesen ismertetjük Olvasóinkkal az Érdekegyeztető Tanács programját, működési feltételeit. Addig is várjuk jogi személyként működő további szervezetek jelentkezését és csatlakozását a szerkesztőség címén vagy telefonszámán. (Szentendre, Városház tér 3. T.: 10-394, kedd és péntek, 10-16 óráig).

T. K.

MUNKANÉLKÜLIEK EGYESÜLETE

Közhelyszámba megy, hogy ijesztően növekszik a munkanélküliség. Már-már elcsépelet szólam, hogy az év végéig országosan minimum újabb ötvenezer ember válik álláskeresővé.

A munkahelyi létszámcsökkenések érintik városunk lakosságát is, részben a helyi, részben a budapesti munkavállalók állásmegszűnése miatt.

Szentendre munkanélküli polgárainak számáról jelenleg nincs pontos adat, mert az ez irányú nyilvántartás a környező települések lakóival együtt tartalmazza az álláskereső létszámát. Becslések szerint városunkban eddig több mint száz emberről van szó.

A munkanélküliség kezelésére többhelyütt megalakultak már a Munkanélküliek Egyesületei, így Esztergomban, Debrecenben és Kunszentmiklóson. Az ilyen jellegű társadalmi önszerveződések több szempontból is óriási jelentőséggel bírnak. Az álláskereső az egyesületen keresztül vehetik fel a kapcsolatot a különböző munkaközvetítő irodákkal, a helyi és környékbéli munkaadókkal. Saját kezükbe vehetik ügyeik intézését, nem kell rászorulniuk az amúgy is túlterhelt hivatali ügyintézésre. Az egyesület, mint jogi személy, szintén biztosíthat alkalmi munkát tagjainak, ami nem befolyásolja a munkanélküli segélyt. S nem utolsósorban, a tagok rendszeres információkhoz juthatnak a munkalehetőségekről, hivatalos ügyeiket nem egyedül kell intézniük.

Szentendrei munkanélküliek!

Jelentkezzenek, hogy megalakíthassuk a Szentendrei Munkanélküliek Egyesületét! Együtt többet tehetünk, mint ki-ki külön, magányos farkasként!

Elsőként tisztában kell lennünk azzal, hány álláskereső küzd városunkban hasonló problémával és közülük hányan és mit tudnak tenni sorsuk jobbra fordulásáért.

Szentendrei munkaadók, társadalmi szervezetek!

Amennyiben ez módjukban áll, segítsék információs vagy pénzbeli felajánlással a leendő Szentendrei Munkanélküliek Egyesületét!

Jelentkezni lehet levélben az SZDSZ Szentendrei Csoportja címén: 2000 Szentendre, Jókai u. 3.

Megalakult a VOSZ Pest Megyei szervezete

1991. február 5-én Budapesten, a MOM Művelődési Házban megalakult a Vállalkozók Országos Szövetségének Pest Megyei Szervezete.

Idézet az alapszabályból: „A megyei szervezet a Vállalkozók Országos Szövetségének keretein belül működő gazdasági, érdekvédelmi szervezet, amely segíti a megyei vállalkozók és vállalkozások tevékenységét, képviseli a regionális érdekeket a megfelelő helyi szervezetekkel és önkormányzatokkal szemben és helyi információkkal segíti elő tagjai tevékenységét.”

Pest megyében jelenleg 462 tagja van a VOSZ-nak. A most megalakult Pest Megyei Szervezet tagjai sorába várja mindazon vállalkozókat, akiknek lakhelye, székhelye, illetve telephelye a megye területén van.

Az alakuló ülésen az alábbi hat ügyvivőt választották meg, akik mind szakmai, mind területi szempontból reprezentálják a megyei vállalkozókat és egyben a szervezési feladatokat is ellátják. Közülük öten belépési ügyeket, szakmai és szervezeti felvilágosítást is végeznek:

Mészáros Pál

2100 Gödöllő, Gábor Áron u. 2-10.
T.: 28/10-723

Bajár István

2040 Budaörs, Szabadság u. 125.
T.: 173-37-47

Kovácsné Györfői Gabriella
2143 Kerepestercsa, Síp u. 14.
T.: 28/70-738

Tóth Tamás

2119 Pécel, Honvéd u. 18.
T.: Pécel, 31.

Endrődi Károly

2021 Tahitótfalu, Felsőszérűk dűlő
1437. Hrsz.

Szentendre Város Polgármesteri Hivatala részéről

DR. TÓTH JÁNOS

jegyző

tájékoztatja a város lakosságát a helyi autóbüszközlekedés díjtételeiben bekövetkezett változásokról.

Mint köztudott, a VOLÁN monopolhelyzetben lévő vállalat a tömegközlekedés lebonyolításában. A díjtételek nem versenyhelyzetben alakultak ki, azok megszabásáról az önkormányzat döntött az érvényes jogszabályok és a VOLÁN-nal történt egyeztető tárgyalások alapján. Fő szempont volt az önkormányzat részéről, hogy az új ár ne legyen irreálisan magas, és a VOLÁN ne tehesen szert tisztességtelen haszónra. Az árat úgy kellett megállapítani, hogy „...a hatékonyan működő vállalkozó ráfordításaira és a működéséhez szükséges nyereségre fedezetet biztosítson, tekintettel az elvonásokra és a támogatásokra is.” (MK 121. sz. 2384. o.)

A VOLÁN először december 29-én jelentkezett és tett árjavaslatot az alábbiak szerint: a menetdíj emelését kérte 8 Ft-ról 14 Ft-ra, az összes érvényben lévő egyvonalas bérlet árának emelését 340 Ft-ra, az öszvonalas bérletét 480 Ft-ra, a tanuló- és nyugdíjas bérletét 120 Ft-ra. Ezt követően az önkormányzat képviselőtestületében a polgármester többszöri egyeztetést folytatott a VOLÁN vezérigazgatójával, illetve helyi képviselőjével. Igyekezett a lakosság érdekeit messzemenően figyelembe véve, a lehetséges legalacsonyabb árat és egy kielégítő forgalmi- és menetrendet elérni.

A Képviselő-testület egy rendes (február 15-i) és egy soron kívüli (február 19-i) ülésen tárgyalta a kérdést, a helyi VOLÁN illetékeseinek jelenlétében. A testület több, az árképzést korszerűsítő javaslattal élt, melyek elsősorban azt a célt szolgálták, hogy a turista-forgalom lehetőleg

nagyobb terhet vállaljon a helyi közlekedés költségviselésében. Sajnos, jegykezelő automata és pénzügyi fedezet hiánya miatt, ebben az évben nem tudják az ez irányú kéréseket teljesíteni.

A díjtételek kialakítására vonatkozó kompromisszumok mellett széles körűen sikerült érvényesíteni az önkormányzat részéről a korábbi lakossági igényeket és ennek során a rendelőintézeti járat menetrend szerinti járatá minősült és az általános díjszabási feltételek mellett vehető igénybe, azaz váltható rá bérlet és érvényes rá az öszvonalas, a tanuló- és a nyugdíjas bérlet.

Sikerült elérni, hogy a korábban visszátett járatok közül megszállítsák a Szabadságforrás felé az iskolásokat hazaszállító járatot, valamint az esti izbégi járatot. További tárgyalásokat folytatunk a járatok bővítésére vonatkozóan.

Szentendre önkormányzati Képviselő-testületének döntése értelmében

1991. március 1-jétől
december 31-ig

a helyi és helyközi járatokon Szentendre közigazgatási határára belül a díjtételek a következők szerint alakulnak:

A vonaljegy ára: 14 Ft.
Egyvonalas bérlet ára: 260 Ft, félhavi bérlet ára: 130 Ft.
Tanuló- és nyugdíjas havi bérlet ára: 100 Ft.

Öszvonalas havibérlet ára: 400 Ft., félhavi bérlet ára: 200 Ft.

A testületi ülésen döntés született arról, hogy a VOLÁN az év folyamán semmilyen jogcímen (üzemanyagár-emelés stb.) nem kérhet újabb díjtétel-emelést, járatokat nem csökkenthet, illetve nem szüntethet meg.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET KÖVETKEZŐ NYILVÁNOS ÜLÉSÉT
1991. MÁRCIUS 5-ÉN 3 ÓRAKOR
TARTJA A VÁROSHÁZA DÍSZTERMÉBEN

Felhívjuk Olvasóink figyelmét,
hogy az ünnepek miatt következő számunk
március 15-e helyett

március 13-án
jelenik meg.

TELEFONOS TIKI-TAKI

Úgy látszik, minden hónapnak – nálunk is – megszületik a maga hebehurgyasága. Február sláger-zúzavarkeltői a telefonszámlák voltak.

Nem arról a vitáról szöveg, hogy már a felemelt előfizetési díjat számlázta a Távközlési Vállalat, hanem két számla két-két napos befizetési határidejéről és a beigért havonkénti 20 ingyenes beszélgetéstről.

Nógrádi Györgyné, a szentendrei főposta hivatal vezetője megerősítette, hogy immár a Magyar Posta és a Távközlési Vállalat két külön cég. A posta csak postázza a számlákat a megadott címekre és átveszi a befizetéseket.

A szentendrei főposta épületében ugyan működik egy földszinti szobában a váci Távközlési Vállalat díjelszámolási irodája, ám itt felvilágosítást nem tudnak adni az érdeklődőknek: csupán egy váci telefonszámot, a 27/10-202-est, ahová a reklámoló saját pénzén telefonálhat, s így kaphat kérdéseire választ.

A 27/10-202-n Ruzsik Péterné eladóval, illetve dr. Bartha Endréné főelőadóval beszéltem. Eszerint ok február 6-án és 7-én (szerdán és csütörtökön) elküldték Szentendrére az első számlát, melynek befizetési határideje február 13 (szerda) volt, majd 11-én és 12-én (hétfő-kedden) elküldték a másodikát, február 16-i (szombati) határidejével.

A számla-továbbításokról a váci magyarárkodások – enyhén szólva – kétértelműek voltak. Ugyanis Nógrádi Györgyné bizonyítani tudja, hogy a váci Távközlési Vállalat az első szentendrei számlákat csak február 7-én adta fel, s mivel az Budapesten keresztül érkezik hozzánk: ok csupán 8-án, pénteken délután kapták kézhez. Mivel szombat-vasárnap postai

kézbesítés nincs, így hétfőn továbbították az előfizetőkhöz, kiknek 50 forintos büntetés terhe mellett legkésőbb szerdán, 13-án fizetniük kellett. Elképesztő ostrom-állapot keletkezett így a szentendrei postán, hisz' telefonszámla csak helyben fizethető be!

S mindez megismétlődött a második számla február 16-ig történő befizetésekor is.

Régebben a késői számlakézbesítéskor módosították a befizetési határidőt. Ehhez azonban a két cég különválása miatt a postának ma már nincs joga.

A havi 20 ingyenes beszélgetés pedig nem újdonság: eddig is ennek megfelelően számláztak a gépek. Ezt a tényt az áremeléssel kapcsolatban az újságírók tévesen hitték újdonságnak (!?)

Tehát például Szentendren 3 perc egy impulzus, a 26-os körzeten belüli más helységek egy perc, a szomszédos körzetek (a váci 27, vagy a budapesti 01) 20 másodperc, az országban belül máshová 15 másodperc. Egy impulzus jelenleg az emelt áron 5 forint. Így minden telefonelőfizető havonta 100 forintot ajándékba kap. Ám, ha ezt nem használja fel: következő hónapra nem viheti át.

Ez ügyben tehát az informátorok mézesmadzagot kötöttek az újságírók tollára.

A felelőtlenség szülte felesleges izgalmakért, veszekedésekért a váciak marasztalhatók el. S azért is, hogy a számlákhoz csatolt részletes tájékoztatókon nem magyarították el: mennyit is ér az a bizonyos 20 ingyen telefonálás.

Kérjük, hogy a történetekből sürgősen vonják le a megfelelő tanulságokat!

Alacs B. Tamás

Nem eget rengető dolgokra gondolkodok

Régi időkre gondolkodok. A szüleim gyermek és fiatal korára, amit csak az elmesélésekből ismerek, s ami tele volt szegénységgel, éhséggel, háborúval, megaláztatásokkal. És mégis irigylem őket, mert megvolt bennük az a képesség, hogy a semmiből a nyomorúságból is kicsikarják a mindennapok örömet és az ünnepek meghitt hangulatát.

Az erdélyi magyarokra gondolkodok. Mindenkitől elhagyatva, száműzötten, véresen és bemocskolva élnek hosszú évek óta. És mégis irigylem őket, mert olyan nagyon erős a hitük Istenben, saját magukban. Nem várnak semmit a nemzetközi politikától, a kormányfőtől, miniszterektől, polgármesterektől, bizottságoktól, hanem egyszerűen ö s s z e t a r t a n a k é s k i t a r t a n a k. Hány, de hány példa lenne még, amin keresztül bebizonyítható, hogy nehéz időkben, rossz sorsban csak egy megoldás van: egymásba kapaszkodni, a közösségben feloldódni és kitartani.

Most magunkra gondolkodok. Nincs nekünk még elég bajunk? Nem megy még elég rosszul? Hát nem! Hiszen megengedhetjük magunknak, hogy széthúzzunk, hogy egymásra mutogassunk, felsőbb intézkedéseket várjunk (miként a régi pártállamban megszoktuk) ahelyett, hogy elkezdenénk egymás kezét keresni, és szépen elindulnánk tenni, amit lehet, segíteni magunkon, saját érdeklünkben.

Nem eget rengető dolgokra gondolkodok. Kicsiségekre, amiktől jobban éreznék magunkat. Csupán néhány ötlet!

Ha hosszabb ideig mínusz 10-15 fok van, locsoljunk fel néhány arra alkalmas területet, hogy lehessen korcsolyázni. A

tűzoltók gyakorlatozás közben, két-három autónyi Duna-vízzel biztos szívesen segítenének ebben, csak valakinek meg kéne őket erre kérni.

Ha kítavasodik, takarítsunk ki a városban. Tegyük rendet a VGV helyett és próbáljunk tisztaságot tartani legalább saját néhány négyzetméternyi utcáfrontunkon. Lehet, hogy a polgármesteri hivatal fizetne is a nagytakarításért. Talán áldozna a városi vezetés arra is, hogy létrehozzunk egy Városi Parkot, ahol fák vannak, virágok és padok.

Takarítsunk ki a patakpartot és a Duna-partot. Tegyük használhatóvá néhány játszótérrel és felügyeljük azokat, hiszen nem mondhatjuk a gyerekeknek, hogy békés átmenet van fiam, most ne játssz!

Alakítsunk színjátszókört és szórakoztassuk magunkat.

Szervezzünk klubot a gyermekeket egyedül nevelő szülőknek és segítsük őket, hiszen minden gondot és bajt egyedül cipelnek.

Segítsük az egyházakat, hogy minél előbb lehessen óvodájuk és általános iskolájuk.

Az ipari iskolásokból szervezzünk „ezermester-csapatot”, akik elvégzik a nyugdíjasoknak az apró házkörüli javításokat.

Aztán még... De a többit találjuk ki együtt! Teremtünk sok olyan közösséget, ahol jól és biztonságosan érezzük magunkat. Rendezzük el évek óta felgyülemlett és ránk váró dolgainkat! Diktáljuk mi az iramot a toporgóknak, a hitüket vesztetteknek.

Biztos vagyok benne, hogy sokan gondolkodnak ehhez hasonlóan. Hát akkor, fogjuk meg végre egymás kezét!

Győre Zsófia

Dr. Szál Péter

országgyűlési képviselő

fogadóórát tart minden páros hét csütörtökön 17-19 óráig a Somogyi-Bacsó part 18. szám alatt.

Dr. Tóth János jegyző

minden héten szerdán egész nap ügyfélfogadást tart hivatali helyiségében (Városház tér 3. l. em.)

Farádi Gábor

a 4. számú választókerület képviselője értesíti választóit, hogy minden hónap utolsó hétfőjén fogadóórát tart 17.30-tól 19 óráig a Bimbó utcai óvodában.

Szentendrey Géza

mint a 10. számú zöldvezeteli választókerület képviselője és mint a Környezet-, Természet- és Városvédelmi Bizottság elnöke, minden csütörtökön, a „Zöld Délutánok” keretén belül 18-19 óra között fogadóórát tart a Dunaparti Művelődési Házban (Somogyi-Bacsó part 12.)

Osvey András

és

Szabados János

MDF képviselők minden páros héten szombaton 10-12 óra között tartanak fogadóórát az MDF Kossuth Lajos u. 5. szám alatti irodájában.

Dr. Stiegler Róza

a 2. választókerület képviselője, minden hónap utolsó péntekén, 16-17 óra között tart fogadóórát, a Kossuth Lajos u. 7. szám alatti rendelőben.

Németh Lajosné

a 3. választókerület képviselője, első fogadóóráját március 4-én, hétfőn 18-19 óráig tartja a BVM (Beton- és Vasbetonipari Művek) ebédijében. Fogadóórája végleges időpontjáról később értesíti választóit.

Jolsvai Arisztidné

a 8. számú választókerület képviselője minden hónap első hétfőjén 18-tól 19 óráig fogadóórát tart az Öregek Napközi Otthonában (Szent László út, szemben az Izbégyi Iskolával).

dr. Kovács Béla

az 1. számú (Belváros) körzet képviselője minden hónap első és utolsó hetének keddi napján délután 18 és 19 óra között tart fogadó órát választóinak. Helye: Városház tér 2. (a városházával szemben).



SZENTENDREI TAVASZI NAPOK '91 március 14-31

A tavasz jöttére száraz és ezek kelnek útra, ki közel, ki messzi országok felé. Benépesülnek az országutak, az utcák, a terek, s nemcsak madárdaltól lesznek hangosak az erdők, ligetek. Mint már évek óta mindig, most is így veszi kezdetét az az időszak, melyet idegenforgalmi szezonnak nevezünk. Sa „nagy népvándorlással” együtt elkezdődik nálunk is a fesztiválok sora.

Március 14-31. között, majd három hétig számos hangverseny, színházi előadás, kiállítás, bemutató részesül lehetünk. Újra hallhatjuk a közismert Vujicsics együttest, a Szentendrei Kamarazenekart, a zeneiskola művésztanárait, a Stendhal Triót, a fuvószenekart. A Rozmaring Kereskedelmi Kft. virágkötői a sokszor megcsodált virágköteményeket, táncos-lábú gyermekeink legjobb tavaszi dalainkat, gyermektáncainkat kötik bokrába. Az avantgard művészetek kedvelői tanú lehetnek annak, milyen is egy „Kis magyar performance-fesztivál”, mit kínálnak a nagyjérdemű közönségnek az alternatív színházak.

S hogy még teljesebb legyen a választék, „valódi desszert”-ként Surányi István és Koczka László cukrászmesterek termékeit költhetik az ide látogatók.

ÚJ MAGYAR PERFORMANCE FESZTIVÁL

március 15-16-17

ÚJ MODERN AKROBATIKA (Mjuzik-performance-group)

(Sziertes János, Fe Lugossy László, Ef Zábó István, Szemző Tibor)

Magyar Péter

HELYETTES SZOMJAZÓK

ÚJLAKI-csoport (Ádám Zoltán, Komoróczy Tamás, Mézőly Szuzi)

XERTOXC-csoport (Svierkiewicz Robi)

KENTAUR és a PANKRÁTOR

BALETT (Erkel László)

BP SERVICE (Szabó Gyuri)

BÖRÖCZ-RÉVÉSZ

Sugár János

Szántó Éva

Guba Peta

Kovács István

Szkárosi Endre és Bernáth Sándor

Lois Viktor

BADA-DADA és a JUGÓ

TUDÓSOK

ÁPOLÓK

MAGNETIC BAND

Március 15-17. között animációs megmozdulás lesz Szentendren KIS MAGYAR PERFORMANCE FESZTIVÁL címen, „energia és ellenérték” tematikákban és egy tényleges megújulás reményében. E megmozdulás abból az elementáris igényből kell hogy fakadjon, hogy a szabadon áramló, de mégis beszűkülő kifejezési lehetőségek újra visszakapják az eredetiség hatékonyságát és az érzékenység szüzességét.

A Szentendrei Tavasz Napok megnyitója

március 19-én, 17 órákor

DÍSZHANGVERSENY

a Mozart-évforduló tiszteletére, a Szentendrei Kamarazenekar és a Vujicsics Tihamér Állami Zeneiskola művésztanárainak közreműködésével.
Helyszín: Városháza Díszterme

ZENEI RENDEZVÉNYEK

március 17-én, 11 órákor

OUTSIDER BIG BAND

koncertje a Fő téren

március 21-én, 20 órákor

TRIO STENDHAL

koncertje a PMKK színháztermében

március 23-24-én, 11 órákor

és 31-én 10 órákor

TÉRZENE

a Fő téren

március 30-án, 20 órákor

a VUJICSICS együttes

hangversenye a Városháza Dísztermében

március 31-én, 19.30 órákor

HŰSVÉTI HANGVERSENY

a Várdombi templomban

SZÍNHÁZI RENDEZVÉNYEK

március 22-23-24-én

ALTERNATÍV SZÍNHÁZAK

TALÁLKOZÓJA

a PMKK színháztermében és a Dunaparti Művelődési Házban

március 19-én, 19 órákor a Székesfehérvári Vörösmarty Színház vendégjátéka

ÜRIEMBER, JÓ KRIPTÁBÓL.

Fantasztikus krimivígjáték a PMKK színháztermében

KIÁLLÍTÁSOK az Aktív Art Galériában

március 24—április 8-ig

WERTHEIMI FOTÓKLUB

kiállítása a PMKK előcsarnokában

március 14-31.

CUKRÁSZATI TERMÉKEK KIÁLLÍTÁSA ÉS VÁSÁRA

a Surányi és Koczka

cukrászdában

március 29-31-ig

VIRÁGKIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR

a Városháza Dísztermében a Rozmaring Kereskedelmi Kft. rendezésében

Megnyitó: március 29-én,

17 órákor

Közreműködik: a Vujicsics

Tihamér Állami Zeneiskola

Ifjúsági Vonózenekara

Vezényel: Mezei Erika

Zongora: Jakob Fichert

(Németország)

NEPTÁNC RENDEZVÉNYEK

március 31-én, 11 órákor

HŰSVÉTI TÁNCHÁZ

a Fő téren, gyermektánc-

együttesek felvonulása

SPORT RENDEZVÉNYEK

március 23-24-25-én

NEMZETKÖZI IFJÚSÁGI FIÚ-LÁNY KÉZILABDA TORNA

a Mórincz Zsigmond Gimnázium tornacsarnokában

Felvilágosítás, jegyelővétel

Pest Megyei Művelődési

Központ és Könyvtár

SZENTENDRE,

Engels utca 7. 2000

Telefon: (26) 10-222, 12-657

Telex: 22-4712 PMKK-H

Telefax: (26) 10-320

UNICORNIS

A VAJDA LAJOS STÚDIÓ (VLS) ÉS A MAROSVÁSÁR-HELYI MŰHELY (MAMŰ)

közös kiállítása a

VIGADÓ GALÉRIÁBAN

1991. március 1-jétől 24-ig.

A kiállítást megnyitja

március 1-jén, pénteken

17 órákor

NOVOTNY TIHAMÉR

utána performance-ok és koktél.



MŰSORAJÁNLAT

1991. március 3-án, vasárnap

18 órákor

TŰZKERÉK

Revival Band koncert

Dunaparti Művelődési Ház

Barlang Klub

KÖZÉPISKOLÁS FILMKLUB

Március 18-án 15 órákor

ETŰDÖK GÉPZONGORÁRA

Rendezte: Nyikita Mihalkov

AKTÍV ART VIDEOKÖLCSONZÓ AJÁNLATA

SZÓKÉ S A POKOLBÓL

Színes szinkronizált amerikai film

Főszereplő: David Carradine

A TŰZJÁRÓ

Színes, szinkronizált amerikai film

Főszereplő: Chuck Norris

A FILM-AVANTGARD HŐSKORA

a Művelődési Központban

Március 28-29-én 19 órától vet-

tünk húszas évekből expresszionista, szürrealista NÉMAFILMEKET.

A programból:

29-én, pénteken

F. W. Murnau: NOSFERATO

(német)

R. Wiene: DR. CALIGARI

(német)

30-án, szombaton

F. Leger: GÉPI BALETT (francia)

o Clair: FELVONÁSKÖZ

(francia)

L. Bunuel: AZ ANDALÚZIAI KUTYA

(francia)

L. Kulesov: MR. WEST

KALANDJAI A BOLSEVIKOK

ORSZÁGÁBAN (szovjet)

A hétvége teljes műsorát a következő számban olvashatja.



DUNA-KORZÓ MOZI

Szentendre, Somogyi-Bacsó p. 8.
T: 26/11-271

Warlock (sz. am. fantasztikus
kalandfilm)

Március 1-jén (P) 5, 7 óra:
Nőstényördög (sz. am. film-
vigjáték)

2-3-án (Szo-V) 5, 7 óra:

Indiana Jones és az utolsó keres-
teslovag (sz. am. kalandfilm)

8-án (P) 5, 7 óra

Élve vagy halva (sz. am. western)

9-10-án (Szo, V) 5, 7 óra

Kedves ellenségem (sz. am. sci-fi
kalandfilm)

15-17-én (P-V) 5, 7 óra

Saint Tropez-i leánykereskedők
(sz. fr. erotikus film)

22-én (P) 5, 7 óra

Csak 18 éven felülieknek!

Végtelen történet 1. (sz. NSZK
mesefilm)

23-24-én (Szo, V) 5 óra

Jézus Krisztus szuperstár
(sz. zenés am. film)

23-24-én (Szo, V) 7 óra

A téli foglyai (sz. am. krimi)

29-én (P) 5 óra és

30-31-én (Szo, V) 7 óra

Dumbo (sz. am. Walt Disney
rajzfilm)

30-31-én (Szo, V) 5 óra



PEST MEGYEI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR

Szentendre, Engels utca 7.
Telefon: 26/10-222, 10-194

INTEGRÁL JÓGA

Dinamikus gyakorlatok a test
hajlékonyságának és erőnlété-
nek fejlesztésére. Meditatív las-
sított jógyakorlatok, relaxá-
ció, jóga-meditációk, indiai ze-
ne.

Csoportfoglalkozások minden szer-
dán 16-18 óráig és minden szom-
baton délelőtt 9.30-11.30 óráig.
Részvételi díj alkalmanként
100 Ft.

ETKA JÓGA

minden szerdán két csoportban
16-18 és 18-20 óráig a Duna-
parti Művelődési Házban (Szent-
endre, Somogyi-Bacsó part 12.)
Részvételi díj alkalmanként
100 Ft.

MŰSORVALTOZÁSI

A március 2-ára, szombat 19 órára
meghirdetett Komár-koncert
április 20-án, szombaton 19 órákor
kerül megrendezésre. Az előre
megváltott jegyek érvényesek,
vagy a váltás helyén
visszaválthatók.

ZENEI PROGRAMOK

A Szentendrei Vujicsics Tihamér
Zeneiskola Ifjúsági
Fúvószenekarának minősítő
hangversenye

1991. március 3-án (vasárnap)
délelőtt 11 órakor lesz
a szentendrei Művelődési Központ
színháztermében
Szentendre, Engels u. 7.

TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT

1991. március 13-án, szerdán
18 órakor a Pest Megyei Művelő-
dési Központban (Szentendre, En-
gels u. 7.)

Vendégünk: DOMJÁN ANDREA,
a „TESTKONTROLL” című nagy-
sikerű könyv magyar fordítója. A
módszerről, az amerikai receptek
magyar megfelelőjéről, az átme-
netről, a fogyókúráról stb. kötet-
len beszélgetésre várjuk a könyv
eddiggi és leendő olvasóit.
Belépődíj: 20 Ft.

KÖNNYEDÉN NÉMETŰL – KÖNNYEDÉN ANGOLUL

Az Alfárium Szuggesztópéd
Nyelvtudó jelentős nemzetközi
szakirodalmi és saját tapasztalatokra
építve kidolgozott egy hat részből
álló tan- és hanganyag sorozatot,
amely élvezetessé és izgalmassá teszi
a nyelvtanulást.

A tankönyvben levő leckék
mindegyikéhez egy-egy hangkazetta
tartozik, melynek „A” oldalán
komplett nyelvtanóra hallható; da-
llokkal, nyelvtani részsel, jelentés-
tani magyarázatokkal együtt. A ka-
zetta „B” oldalát elárfizási technika
vezeti be. Három irányból, egyenle-
tes ritmusban, fáziseltolással, zenei
aláfestéssel különböző szuggesztiók
hallhatók, amelyek a tanulót hozzá-
segítik a „merengő” állapot kialaku-
lásához, hogy a passzív memorizálás
egyszerűbbé váljék. Ezt követi a tan-
anyag szuggesztív, párbeszédszerű,
lassú előadása, melyet a szívritmust
nyugtató frekvenciák, valamint nyu-
godt légzéshang fest alá.

A módszerről és a fakultatívan
látogatható konzultációkról bővebb
felvilágosítás Pistyür Jánosné ad a
PMKK-ban (t.: 26/10-860).

KIS TELJESÍTMÉNYŰ (2 TONNA/ÓRA) KAZÁNFŰTŐ TANFOLYAM

indul 1991. március 18-án, hét-
főn 16 órakor a Művelődési
Központban (Szentendre, En-
gels utca 7.)

Feltételek: betöltött 18 életév
legalább B általános
iskolai végzettség
orvosi alkalmassági
igazolás.

Induló csoportlétszám: 25 fő.
Részvételi díj: 8500 Ft.
Jelentkezési lapok átvehetők a
Művelődési Központ portáján,
melyet kitöltve 2000 Ft. elő-
leggel kell visszahozni pénztári
órakban, - hétfő-szerda-péntek
16-19 óráig.

APRILISI ELŐZETES

Április 3-án: Ferencsik István ter-
mészetgyógyász tart előadást.

Április 20-án: Komár László
koncertje.

Április 24-én: Bíbor Gábor előadá-
sa „Aromaismeret-aromaterápia”
címmel.



PETŐFI KULTURÁLIS ÉS HAGYOMÁNY- ÖRZŐ EGYESÜLET

Postacím: 2000
Szentendre, Vasúti villasor 55.
T: 26/10-145

1991. márciusi programok

Március 1-jén, pénteken
18 órakor:
„MŰLIK A JÖVŐNK”
Beszélgetés Nagy Gáspár költővel

Március 2-án, szombaton
19 órakor:
„LELKÉBEN ÉL
A NEMZET” – Hunnia irodalmi
est
Előadja: a Forrás Kör, a műsorban
fellépő vendégek: Zas Lóránt és
Kannás Alajos költők Kaliforniá-
ból, valamint Kunszabó Ferenc
író.

Helyszín: a Városháza Díszterme,

Március 8-án, pénteken
18 órakor:
ERDÉLYI MAGYARSÁG
Beszélgetés Koteles Pál főszer-
kesztővel.

Március 9-én, szombaton
MAGYAR TÁNC HÁZ
17 órakor:
GYERMEK TÁNC HÁZ
20 órakor:
FELNÖTT TÁNC HÁZ
Muzsikál: a Mező zenekar.
Táncot tanít: Tóth Ágnes.

Március 15-én, pénteken
KOSZORÚZÁS a Kerepesi úti
temetőben
Részvétel: a március 15-i megem-
lékezésen a Petőfi szobornál
Találkozás: Budapest, Batthyány
tér, 8 órakor.

Március 16-án, szombaton
Hagyományos PETŐFI emlék-
túra a Kő-hegyre.
Találkozás: 9.30 órakor a szent-
endrei HÉV-vágállomáson



KOSSUTH LAJOS

KATONAI FŐISKOLA
Szentendre, Dózsa György út 12.
T: 26/12-888

Március 4-én 19 órakor:
Hajszál híján, amerikai film
Belépődíj: 40 Ft.

7-én 19 órakor:
Cserfes Duó kabaréműsora
11-én 15 órakor:

Olasz gyermekrajz kiállítás
(Gyermekrajzok Európáról)
Megnyitja: Mihály Géza, az Olasz
Rádió Ifjúsági szerkesztőségének
riportere

Megtekinthető: március 28-ig
11-én 19 órakor:

Dick Tracy, amerikai film
Belépődíj: 40 Ft.

18-án 19 órakor:

Megint 48 óra, amerikai film
Belépődíj: 40 Ft.

21-én 19 órakor:

Szexuális zavarok
Ismeretterjesztő előadás

Előadó: Dr. Lux Elvira
25-én 19 órakor:

Lököttek, amerikai film
Belépődíj: 40 Ft

26-án 20 órakor:

Humorfesztivál győztesének
fellépése

Ayala-Brindisi

Bach Szilvia

Éles István

Belépődíj: 80 Ft

27-én 10-16 óráig:

Kedvezményes könyvvásár-
Az 1990-es kiadványokból 60-
70%-os kedvezmény

28-án 15 órakor:

Millkovszky András festőművész
kiállítása

Megnyitja: Molnár Bertalan tanár-
festőművész



SZENTENDREI KÉPTÁR

Fő tér 2-5.

LELETMENTÉS BUDAKALÁSZON

A kiállítás március 10-ig tekinthe-
tő meg.



SZENTENDREI NARANCS KLUB

Március 2-án 16 órakor
video filmklubunkban
A szelíd motorosok
című filmet vetítjük.

FIDESZ
Szentendrei Szervezete

**SZENTENDRE ÖNKORMÁNYZATA
OKTATÁSI, KULTURÁLIS ÉS SPORT
BIZOTTSÁGÁNAK ELNÖKE
FELHÍVJA A VÁROS POLGÁRAIT**

MÁRCIUS 15-E

MÉLTÓ MEGÜNNEPLÉSÉRE.

AZ ÜNNEPSÉGET 15-ÉN, DÉLELŐTT 11-12 ÓRA KÖZÖTT A VÁROS FŐTERÉN TARTJUK. ESTE 6 ÓRAKOR UGYANINNEN FÁKLYÁS FELVONULÁS INDUL. FELHÍVJUK SZÍVES FIGYELMÜKET, HOGY A RÉSZLETES PROGRAMOT A SZENTENDRE ÉS VIDÉKE MÁRCIUS 13-ÁN MEGJELENŐ SZÁMÁBAN TESSZÜK KÖZZÉ.

**SOÓS SÁNDOR
A BIZOTTSÁG ELNÖKE**

**WERTHEIMI
SEGÍTSÉG
SZENTENDRE
ISKOLÁINAK**

Megérkezett Szentendrére az előző számunkban jelzett ajándékküldemény. Az értékes adományt február 11-én Annegret Andres, a wertheimi Reáliskola tanárnője adta át jelképesen a város polgármesterének és a fogadáson megjelent iskolaigazgatóknak. A hivatalos átadás után Annegret Andrest arról kérdeztük, hogyan jutott arra a gondolatra, hogy a kémia-tanításhoz szükséges laboratóriumi eszközöket szerez be iskolásoknak a wertheimi üveggyárak termékeiből.

„Magam is kémia-biológia szakos tanárként dolgozom a wertheimi Reáliskolában. Városunk pedagógus-delegációjának tagjaként 1990-ben több szentendrei iskolában tettem látogatást. Saját tapasztalataim és kollégáim elbeszélése alapján derült ki, hogy laboratóriumi eszközök terén milyen komoly hiányosságokkal küzdenek. Ekkor fogalmazódott meg bennem először a gondolat, hogy a wertheimi üveggyárak – amelyek hasonló profilú termékeket gyártanak – a segítségükre lehetnek. Ha az érkezőnk után – mint a testvérvárosi kapcsolatok bizottságának tagja – rögtön felkerestem főpolgármesterünket, Stefan Gläser-t és a Művelődési Osztály vezetőjét, Volker Neumaier-t, akik lelkesen támogatták tervemet. Négy üvegipari terméket készítő gyár ajánlotta fel termékeit: Brand, Glaswerk (Schott), Normschliiff, Witeg. A gyári katalógusok alapján készült megrendeléseket a partneriskola német tanára, Hegyi Miklósné koordinálta. A gyárak adománya minden várakozást felülmúlt. Közel egy tonnányi esz-



*Annegret Andres tanárnő,
Hegyi Miklósné tanárnő,
Németh Gábor polgármester*

köz gyűlt össze, melyek között mikroszkópok, desztillátorok, kémcsövek, pipetták és egyéb felszerelések találhatók. A hét oktatási intézménynek felajánlott küldemény második része – a Móricz Zsigmond Gimnáziumnak felkínált nyelvi laboratóriummal együtt – napjainkban érkezik meg.”

A Szentendre és Vidéke hátsábjain keresztül is szeretnénk köszönetet mondani Annegret Andresnek az iskolások kémia-tanítását segítő önzetlen munkájáért.

Örömmel üdvözljük az aktív politikáló tanárnő újabb elképzeléseit, melyek között az is szerepel, hogy nyelvvoktatásunkat segítő tankönyveket, lexikonokat, mesekönyveket, újságokat juttat el a helyi oktatási intézményeknek.

Időt és fáradságot nem kímélő tevékenységéhez sok erőt, jó egészséget kívánunk.

Csigéné Várnay Judit

KIÉ A JÁRDA?

Ez a profán kérdés merült fel bennem, amint a havazások utáni napokban a város utcáit jártam. Miközben van a városnak elég gondja, a többnapos havazás egy újabb, megoldásra váró kérdést vetett fel.

Mert ugye – abban a régi világban ez is szabályozott volt, amint azt egy 1880-ban kiadott könyvecskéből idézem: „A háztatókőn és erkélyeken fekvő hónak az utcára lehányása rendszerint csak éjjel történhetik. Nappal csak kivételesen és ott engedtetik meg, hol az udvarba azt lehányolni lehetetlen. Az óvjelek előlege-sen kifüggesztendők, a lehányt hó pedig rögtön elhordandó. A hó elhordására oly kocsik használandók, melyekről a hónak az utcára lehullása lehetetlen. A ház belsejében levő havat és az ott halomra gyűlt jeget az utcára hordani nem szabad, hanem az illető háztulajdonos költségén a hatóságilag kijelölt lerakodási helyre hordandó. A járdán levő hó a háztulajdonosok által, illetve ezek költségén távolítandó el és a folyókák szabadon hagyása mellett a járda mellé helyezendő. Mulasztás esetén a háztulajdonosok figyelmeztetendők, esetleg feljelentendők. A hóval való dobálódzás az utcán eltiltandó.”

Csak hogy azóta sok víz és hólé folyt el a Dunán. Jelenleg az a helyzet, hogy örül az ember, ha lelkiismeretes emberek által letisztított járdaszakaszhoz ér, a hóbuckákat és jégpályákat pedig megpróbálja baj nélkül leküzdeni – vagy vállalva egy újabb veszélyt – kimegy a viszonylag járhatóbb közútra, amit a VGV járművei letakarítottak és homokkal felszórtak.

Sajnos, nem tudtam különbséget tenni a városrészek között, mert a Pismányban, Pannónia-telepen ez ugyanúgy probléma, mint a lakótelepeken, vagy a nagymúltú belvárosban.

Tisztelt Önkormányzat!

Tudom, hogy bokros teendőik közepette az íróasztal mellett kevésbé érezhető, hogyan jut el az ember (és nem csak a mozgásában korlátozott, idősebb ember) az uticéljához.

Tudom, hogy a felkavart közéleti morál és a romló életszínvonal közömbössé tette az embereket, legyen az háztulajdonos, házfelügyelő, vagy egyszerű bérlő. De kérem tisztelettel – nem az a megoldás, hogy a nehezen mozgó emberek mellé támogató, segítő szolgálatot szervezünk, hanem, hogy ebben az országos nagy felelőtlenségben legalább szűkebb hazánkban határozzuk meg, hogy ki – miért felelős? Kinek mi a kötelessége? Mert a kötelesség és a szívesség elmulasztása nem ugyanaz! Persze azt is tudom, hogy nem ez a legfontosabb kérdés. Mégis felhívnom a figyelmet, mert igaz, hogy a tél lassan véget ér, de lesz jövőre is!

Bérczi Sándor
nyugdíjas

DR. B. Z.

JOGI ROVATA

Sokak kérésére elindítottuk jogi rovatunkat, amelyben Olvasóink leveleire, kérdéseire, jogász szakember ad választ, tandsót, eligazítást.

Nyomatékosan kérünk mindenkit, hogy az olvasói leveleket, kéréseket is, legelőbb juttassák el szerkesztőségünkbe. A kézzel írott levelek félreolvasásokat eredményezhetnek, továbbá a szerkesztési, szerkesztési munkákat is jelentősen hátráltatják.

Bujdosó Eszter (Szentendre, Mész u. 3.) olvasóknak Szentendrére.

Leveléből megállapíthatóan kb. 15 éve van folyamatban peres ügye szomszédjával. Iratok hiányában, az ügy részletes ismerete nélkül arról tudom tájé-

koztatni, hogy a már jogerősen elbírált ügyet a bíróság perújítás esetén folytathatja, míg eredményes törvényességi óvás emelése esetén azt folytatni köteles. Az Önök ügyében elképzelhetőnek találok azt is, hogy új perről van szó.

Amennyiben a Szentendrei Földhivatal eljárását sérelmesnek tartja, úgy panasszal élhet a Pest Megyei Földhivatal vezetőjéhez.

A feltételek fennállása esetén Ön is új eljárást kezdeményezhet szomszédja ellen – annak tárgyától függően – a Polgármesteri Hivatalnál, avagy bíróság előtt.

HÍR - HARANG

Február 21-én, csütörtökön tették el az 56 éves korában elhunyt **NÉMETH ISTVÁN** szentendrei cigányvajdát. A cigány nemzetiség gyászában osztozik a város magyar, szerb, német, szlovák, dal-mát és horvát lakossága is.

A nemrég társadalmi munkával újjávarázsolt műemlék-jellegű római katolikus plébániatemplomunkat súlyos károsodás érte. Ismeretlen tettesek ellopták a szentélyt védő három vörösréz esőcsatornát.

A Városgazdálkodási Vállalat pénzbeszedői immár nem jelzik kifüggesztett cédulákon, mikor jönnek kasszirozni. Biztonsági okokból kénytelenek titkolni jöttük időpontját. Ezzel többszörösére nőtt „lépcsőjárásuk”...

A Felszabadulás-lakótelepi ABC-ben 30 deka fött császárhúst, a kellőleg nem erőszakos vevőnek, nem hajlandók a boltosok félbe vágva áruba bocsátani. Pedig 15 deka (5 x 5 x 5 centiméteres darab) is 21 forint 60 fillérbe kerül...

A HÉV-végállomáznál a bevásárlóközpont iparcikk-boltja félhónapos leltározás után március elsejétől (péntektől) végre ismét a vevők rendelkezésére áll.

A játékhét számának feltüntetése nélkül, blankó lottószelvényeket vásárolhatunk már hetek óta. Eddig a fogadó írta be az év és hét számát. Február végén azonban már olyan blankó-lottókat árusítanak városunkban, amelyeken nincs kijelölve a hely, ahol feltüntethetnénk a megfelelő sorsolási hét számát...

A. B. T.

A KGI INFORMATIKAI INTÉZETE TANFOLYAMOT INDÍT MAGÁNSZEMÉLYEK RÉSZÉRE A PMKK-BAN 1991. MÁRCIUS KÖZEPÉTŐL

A KGI Informatikai Intézete tanfolyamot indít magánszemélyek részére a PMKK-ban 1991. március közepétől

1. IBM PC-DOS operációs rendszeri alapismeretek.
2. Novell hálózati alapismeretek.
3. Personal Editor II alapismeretek.
4. Wordstar 5.00 alapismeretek
5. Dbase III + alapismeretek
6. Dbase IV alapismeretek.
7. Basic programozói kezdő.
8. Clipper programozói kezdő.
9. Turbo Pascal 5.0 kezdő programozói.

Jelentkezési feltétel:

- 1.: nincs
- 2., 5-9.: a PC-DOS operációs rendszer alapfokú ismerete.
- 3-4.: u. a. + minimális gépirási ismeret.

A tanfolyamok időtartama 12 óra, munkanapokon heti 3 alkalommal 2-2 óra, szombatonként 2x 6 óra.

A KGI Informatikai Intézete vállalja magánszemélyek és közületek részére egyéni, testre szabott oktatás szervezését és lebonyolítását eseti megállapodás szerint, valamint felhasználói rendszerek készítését és üzemeltetését.

Érdeklődni a 1-329-940/154, 282-es telefonon, vagy személyesen: 1054 Budapest, Alkotmány u. 29. 204-es szoba, Szabados-Molnár István tanfolyamszervezőnél, továbbá a Szentendrei Művelődési Központban Ferge Lajosnál, T.: 10-860, 10-222.

VICC-PARÁDÉ

Lapunk szerkesztősége ígéretet tett új kezdeményezésekre és megkezdésekre. Ennek szellemében elindítjuk humor-rovatunkat abban a reményben, hogy mi sokkal bődebb és elképesztőbb faticceket tudunk, mint Antal Imre a televízióban. A színvonalat e téren is tartani akarjuk, s Karinthy Frigyes megfogalmazásával élve: „a humorban nem ismerünk tréfát”. Ezek után ízelítőül bemutatunk néhány gyöngyszemet gazdag gyűjteményünkben, s ha megnyertük vele Olvasóink tetszését, kérjük, küldjenek Önök is vicceket, hogy együtt nevéssünk és nevetessünk.

A falusi gyerek megkérdezi az apjától:

– *Édesapám, ez a kék szilva miért vörös?*

– *Azért fiam, mert még zöld.*

Két bolond kártyázik. Egyszer csak az egyik lecsapja a lapot, s elordítja magát:

– *Sakk!*

A másik elképedve ránéz, s megszólal:

– *Te ökör! Dominóban mióta lehet gölt rúgni?*

Iskolában a tanár megkérdezi az osztálytól, hogy hajnalban miért harmatos a fű? Nagy csend következik. Egyszer csak jelentkezik Mórcka és megszólal:

– *Azért, mert a Föld éjjel gyorsabban forog, mint nappal, s ezért megizzad.*

Novacek Vojnics Kornél

BÁL A BARLANGBAN

A PMKK a korábbi évek hagyományaihoz híven ez évben is megrendezte zártkörű farsangi bálját február 15-én a Dunaparti Művelődési Ház Barlangjában. Míg kint zord idő és csikorogó hideg ülte meg a várost, odabent a farsangolók vidám hangulata adott plusz meleget és meghittséget.

A 8 óra után kezdődő műsorban az intézmény munkatársai hivatásos színészeket is olykor túlszárnyaló, magas színvonalon adták elő műsorukat. Elismerés illeti Karnevál herceget és úrhölgyét; a videós jelenet szereplőit; az „Olvadászolgálat” önkritikus, önostorozó görbetűkörnek is beillő paródiáját; a gazdasági osztály „Kukori és Korkoda” jelenetnek pipikéit, valamint kíséretüket; a portásnéni kuplóját; s végül, de nem utolsósorban főigazgatónk és együttesének intézeti kabaréjelenetét. Fergetes taps zárta a vidám és ötletes produkciókat. Majd következett a tánc, mely még fokozta a jó hangulatot, s olyannyira, hogy csak a kakas kukorékolása vetett véget a mulatságnak.

Szép volt, jó volt, reméljük, jövőre is így lesz.

(N. V. K.)



Bohócból

Szenzáció volt! Én, mint az egyik főbohóc, úgy fáradtam el a sok bohóckodásban, ahogy még soha: fáradt voltam, de nagyon jólesően. A sok tánc, nevetés, játék furcsa utóhatással járt.

Úgy kezdődött, hogy mint gyermekkönyvtáros részt vettem egy munkaközösségi összejövetelen, ahol az érdeklődő gyermekkönyvtárosok beszéltek rendezvényeikről. Ott hallottam az általuk szervezett Boszorkánybálról. Ebből az ötletből lett a Bohócból.

Mi gyermekkönyvtárosok, a rendezvény szervezői, elsősorban azokra a napközis csoportokra számítottunk, akik hetente-kéthetente részt vesznek a gyermekkönyvtári foglalkozásokon, persze minden rendű és rangú más bohócot is szeretettel vártunk.

Sikerült egy kitűnő pesti pantomimművészt is meghívunk, aki végigbohóckolta velünk a délutánt. Volt bohócszépség-verseny, bohóctánc (nehéz volt, de megtanulta mindenki), bohócétel, bohócéital. És aki ezek után kedvet kapott a bohóckodásra, azzal jövőre ismét találkozunk.

Kapuvári Beatrix
gyermekkönyvtáros

A SZENTENDRE ÉS VIDÉKÉT ÁRUSÍTÓ HELYEK

Utasellátó pavilon (HÉV-végállomás)

ABC áruház (HÉV-végállomás)
Könyvesbolt (Szentendre, Fő tér 5.)

Húsáruház (Szentendre, Május 1. u. 2.)

Kamillárium (Szentendre, Rákóczi F. u.)

Körzeti Orvosi Rendelő (Szentendre, Liget u. 1.)

Pest Megyei Művelődési Központ (Szentendre, Engels q. 7.)

IBUSZ (Szentendre, Boglányi út 11.)

Dunatours (Szentendre, 8. gárdányi út 1.)

Kiss-féle zöldséges (Szentendre, Fő tér)

Méhkas (Szentendre, Fő tér 15.)

Stopp-bazár (Szentendre, Fő tér 16.)

Trafik (Szentendre, Sallai u. 14/A)

Ráby Mátyás Gyógyszertár (Szentendre, Felsőbadulás lakótelep)

Élelmiszerbolt (Szentendre, Barackos u. 29.)

Élelmiszerbolt (Szentendre-Izbég, Lenin út 111.)

PEFÉM Kisközeért (Szentendre-Izbég, Lenin út 160.)

Gazdabolt (Szentendre, Ady E. út 20.)

Szülőotthon (Szentendre, Ady E. út 8.)

IN MEMORIAM IGNJATIJE ČOBAN

1991. február 10-én, 78 éves korában elhunyt Ignjatije Čoban, a pomázi szerbek kulturális életének egyik kiemelkedő egyénisége. Fiatalon, 26 éves korában lett a pomázi szerb templom kórusának a vezetője, de a csobánkai kórus is ő vezette. A pravoszláv egyházközség elnöki tisztét öt évtizeden keresztül viselte, s amikor 1968-ban megalakult a szerb klub, annak egyik alapító tagja, s hosszú éveken át vezetője is volt. Szinte élete végéig aktívan dolgozott. Január 27-én, Szent Száva napján az ünnepi liturgián még ő vezényelt.

Temetése február 15-én volt. A Szent György templomban ravatalozták fel, a pravoszláv rítus szerinti gyászszertartás du. 2 órakor kezdődött, melyet Ivan Jakšić vikárius úr mutatott be több pap segítségével. A pomázi, budakalászi és szentendrei összevont kórus énekelt, Miroslav Brcan vezényletével. A szertartáson részt vett és beszédet mondott dr. Danilo Krstić budai pravoszláv püspök. Több százan voltak jelen Pomázzról és más településekről. A közönségi szerb temetőben helyezték örök nyugalomra. A sírnál búcsúbeszédet mondott Ivan Jakšić, majd az egyházközség részéről Živko Abžić, a kórus nevében Ignjatije Golub, Pomáz község vezetősége nevében Kulin Imre polgármester, s a klub nevében Pero Bogdan. Egy Jugoszláviából érkezett költő is elszavalta hozzá írott versét. Sírját elborították a gyászolók koszorú. Emlékét kegyelettel megőrizzük.

VEČNAJA PAMJATI!

Novacek Vojnic Kornél

AZ UTOLSÓ GYÖNGYSZEM?



A lap előző számában örömmel olvastam, hogy Szentendre belvárosát a Nemzeti örökség részévé nyilvánították és bekerült a megmentendő építészeti együttesek sorába. Bár ez a Szentendre már nem „az a Szentendre.”

Horler Miklós, aki 1960-ban azért vállalkozott egy szép Szentendre könyv megírására, hogy igyekezzünk „tudatosan megismerni mindazt, ami egyéni és szép rajta, hogy világosan lássuk és érezzük, hogyan kell és hogyan szabad hozzányúlunk, ha szépségét és egyéniségét töretlenül akarjuk megőrizni” és továbbadni, ha most, 30 év után végigsétálna a számára annyira kedves Fő téren és a zegzugos utcákon, bizony elkezdedne. Óvó intésének a város nem tett eleget. Ha a házak tömege, architektúrája meg is maradt, a formák, arányok, funkciók a felelőtlen átalakítások

révén mára bizony alaposan megváltoztak.

Ami az idegeneket is elbűvölő város XIX. századi emlékeiből eredetiben mára is megmaradt, talán csak a Dumtsa Jenő utca 2. számú ház falán lévő márvány utcanévtábla. Kutatásaim és a felirat szerint is 1897-ben került a falra. A történelem szele sem tudta lefújni onnan (az utca az 1950-es években egy ideig Rákosi Mátyás nevét viselte), de úgy látszik, az idő vasfogával ő sem bír. Bizony egyre kopottabb, különösen a nemrég felerősített új, nagybetűs, díszes Fő tér tábla mellett.

A Szentendrért ért megtisztelő értékelés mellé érdemes lenne a városnak egy apró mentési munkával csatlakozni. A városzépítésért már eddig is sokat tevő HONNIA Kft. „kifényesíthetné” egy kicsit a régi utcanévtáblát. De ha lehet, nem úgy, hogy egy, az eredetit utánzó új márványtáblát tesz a régi helyére, hanem úgy, hogy az eredeti, XIX. századi táblát újítja fel. Az új falfestéskor pedig a Fő tér tábla is távolabb kerülhetne, kiemelve így a belváros és Szentendre máig megmaradt legrégebbi utcanévtábláját.

Pethő Németh Erika

„Péter Pál” 1991

Iparművészeti galériánk három éve nyílt meg Szentendrán, a Péter-Pál utca 1. szám alatt, pótolva ezzel több évtizedes hiányt. A város egyik fő vonzerejét jelentő képzőművészet mellett itt nyílik lehetőség bemutatni mai világunk tárgyi kultúrájának lehetőségeit a belsőépítészeti tervezéstől a kivitelezésig.

Bár tagjaink Szentendrán és környékén élő iparművészek, kiállításainkon meghívott kollégák is szerepelnek. Ebben az évben új kiállítás-sorozatot indítottunk: Borsódy László kerámikuművész tárlatát követően, – tekintettel a farsangra – február 23-án nyitottuk

meg Vidák Györgyi és Zób Kati jelmezkiállítását. A megnyitón Mozart-áriát énekelt Csengeri Adrienn. Külön aktualitást ad az eseménynek, hogy ő lesz a Józsefvárosi Színházban bemutatásra kerülő Mozart-opera női főszereplője, melyet a két kiállító művész jelmezeiben, hazai és külföldi operaénekesek adnak elő.

A kiállításainkon bemutatott alkotások – a műkereskedelemben méltán magas árral szemben – a kiállítás ideje alatt 25%-os kedvezménnyel vásárolhatók meg.

Március végén üvegkiállítás nyílik Szmétana Ágnes és Horváth Márton munkáiból.

M

ÉVFORDULÓK – MEGEMLEKEZÉSEK

● 1931. február 17-én Budapestén született KONDOR BÉLA festőművész, aki 1972-ben, – halála évében – a szentendrei művésztelep tagja volt. Festményei mellett szépirodalmi tevékenysége is jelentős: három verseskötete jelent meg.

● 1440. február 20-ról 21-re virradó éjjel csempészte ki a magyar koronát a visegrádi fellegvárból KOTTANER JÁNOSNÉ, Erzsébet királyné udvarhölgye, hogy a néhány hónapja elhunyt Albert király özvegyének születendő gyermekét – a későbbi V. Lászlót – Jagelló Ulászló ellenében megkoronázzák. Kottaner Jánosné a magyar irodalom egyik első emlékiratában ír az izgalmas eseményről.

● 1904. február 21-én Aaschotban született DENIJS DILLE belga zenetörténész, neves Bartók-kutató. 1949 óta nyaranként, 1961-től pedig állandó lakosként Szentendrán él a Bogdányi út 23. szám alatt. Tisztelettel köszöntjük 87. születésnapján.

● 1904. február 23-án hagyta jóvá a belügyminiszter a Felsenfeld Ignác által 1902-ben tervezett, régi szentendrei címer elemeket is felhasználó bárányos városcímer. Ez a századelői városcímer volt Balogh László festőművész egyik forrása mai városcímerünk tervezésekor.

● 1927. február 23-án Szentendrán hunyt el 65 éves korában a pücsmegyeri születésű SZÁSZY ISTVÁN orvos, akit Pest megyei anekdoták (1908) és Bács megyei anekdoták (1909) című könyveivel íróként is számon tartanak. Bács megyei orvosi tevékenysége után, idős korában telepedett le szülőfaluja közelében, Szentendrán.

● 1950. február 27-én Szentendrán született és a helyi Móricz Zsigmond gimnáziumban érettségizett SOMOGYI PÉTER nemzetközileg elismert agykutató, aki jelenleg Angliában dolgozik, angol nyelven publikál. A nemzetközi publikációs és idézettségi adattár szerint a magyar természettudósok közül az 1980-as években Somogyi Péter idézettségi száma volt a legmagasabb, öregbítve ezzel szülővárosa és alma matere hírnevét is.

● 1920. március 8-án Dévanyán született DÉKÁNY KÁROLY író, költő, műfordító. 1947-től 1987-ig külföldön élt. 1987-ben holland állampolgársága fenntartásával Szentendrére költözött. A városnak ajánlkozta amstelveni Kiadójának két nyomdagépét, amelyekben többek között a Szentendre és Vidéke is készül. Tisztelettel köszöntjük 71. születésnapján.

APRÓHIRDETÉSEK

EGYEDÜLÁLLÓ fiatal ember keres albérletet 3000 Ft-ig Szentendrén, vagy Tahiban. „Tavaszi” jelígre a szerkesztőségbe (Szentendre, Városház tér 3.)

34/170 FÜGGETLEN, káros szenvedélyektől mentes fiatal ember keresi társát 30-38 év között. Válaszokat „Megértés” jelígre a szerkesztőségbe (Szentendre, Városház tér 3.)

ADMINISZTRÁTOR-GÉPIRÓT keres szentendrei munkahelyre osztárak—magyar Kft. napi 4 órás munkaidőben. Alapfokú angol vagy német nyelvtudás, PC-s szövegszerkesztői gyakorlat előny. Jelentkezést kizárólag levélben, önéletrajz megküldésével. Cím: KESCH KFT, 1553 Budapest, Pf. 41.

BUDAPESTI, Váci úti egyszobás gáztűtűtűs, fürdőszoba nélküli tanácsi lakást cserélnék ráfizetéssel 1 + 2 és fél, vagy kétszobás tanácsi lakásra. Érdeklődni levélben. Kántor Gábor, Budakalász, 2011 Kálvária 470/1.

MEGBÍZHATÓ házaspár eltartási szerződést kötne rászoruló idős emberrel. Cím: Pozsár István, Szentendre, Házi Árpád u. 36. 1/5.

FIATAL házaspár gyerekekkel venne vagy bérelne lakást, vagy lakrészt. Minden megoldás érdekel. Sürgős. Cím: Pozsár István, Szentendre, Házi Árpád u. 36. 1/5.

KEMPING kerékpár és két darab bőrfotel eladó. Érdeklődni lehet: du. 5-től. T.: 26/12-040.

ELADÓ Szentendre belvárosában 144 m²-es családi ház, két család részére is alkalmas. Érdeklődni: Rév u. 2. T.: 26/12-253.

ÜZEMKÉPES Singer varrógép (lábhajtásos) jutányosan eladó. Cím: Szentendre, Nyár u. 5. fsz. 2., vagy 26/10-840-es telefonon.

ÖSSZKOMFORTOS kétszobás lakás kiadó Szentendrén, a Felszabadulás-lakótelepen. T.: 69/81-455.

IDEGEN nyelvet beszélő eladó ajándék üzletbe felveszek. T.: 26/12-056.

FORGALMAS helyen kiadó májustól 35 m²-es helyiség üzlet, iroda, műhely céljára. Juhász, Szentendre, Szerb-kálvária tér 1/b.

LEPENCÉN a strand területén jóforgalmú büfé eladó. T.: 84-05, 9-17.30-ig 2660 Balassagyarmat, Béri Balogh Ádám út 9.

TELEFONÜGYELETET, ügyintézt, megbízatást, közreműködést vállal agilis férfi. T.: 26/10-595.

KIADÓ 30 m²-es száraz szuterén, raktárnak vagy egyéb célra. Érdeklődni munkaidőben. T.: 26/20-533. Vásárhelyi Gyöngyvér.

TAKARÍTÁS, ABLAKTISZTÍTÁS közületeknek és magánlakásoknak. Horváth Attila, Szentendre, Fűzespark 7. Üzenet: 1-564-931.

HÁZAT vagy telket vennék Szentendrén a 11-es főút és a Duna által határolt területen. T.: 26/12-738 napközben, 60-12-206 este. Bertalan.

MOZGÁSSÉRÜLT hölgy vagyok. Egészséges telefonügyeletet válllok. T.: 26/12-184.

ELADÓ UAZ 469-es terepjáró, 1992 végéig érvényes vizsgával. T.: 11-553 este 6 után, Szentendre, Löwy Sándor u. 26.

EGYÉNI vállalkozók részére könyvelést vállalok. Pull Márta, Szentendre, Vasvári u. 41. T.: 26/12-818.

ELADÓ Szentendrén 62 m²-es tehermentes örökklakás. Cím: Lukács fiúvek útja 57. II. 6. Érdeklődni ugyanitt 18-20 óra között. T.: 26/11-788/71, Tar Imre.

SZENTENDRE belterületén utazási iroda céljára helyiséget bérelnénk. „Telefon szükséges” jelígre válaszokat a szerkesztőségbe (Szentendre, Városház tér 3.)

PAPSZIGETI strandfürdőnél elárulható pavilon 500 000 Ft-ért eladó. T.: 26/10-258, csak délelőtt!

SZENTENDRÉN kétszoba összkomfortos, földszintes lakás kiadó Irodának is! Cziganyi György, 2022 Tahí, Szentendrei u. 96., du. 17 órától.

DUNABOGDÁNYBAN a főút, Duna mellett berendezett nyaraló 150 négyszögöles pihenőkerttel két személy részére májustól idényre kiadó. Cziganyi György, 2022 Tahí, Szentendrei u. 96.

IFJ. PAPACHRISTOS & TÁRSA okleveles építészmérnökök vállaljuk egyéni és közösségi épületek építési, engedélyezési és kiviteli terveinek készítését. T.: 26/11-469.

GYAPJUSZÖNYEGEK, rongyszőnyegek, gyapjú- és műszál fonalak kaphatók. Szentendre, János út 13. T.: 26/11-656 Este.

ÜZLETHÁZBAN lévő, beindított vegyeskereskedésemlet egészségi okok miatt átadnám minimum két éves időszakra, vagy bérleti jog átadásával eladnám. Válaszokat „Attila” jelígre a Szerkesztőségbe kérünk.

SZENTENDRE Péter-Pál utcai játék, ajándék-üzleteinkbe női eladókat keresünk. Nyelvismeret előnyben. Érdeklődni: 1-377-747-es telefonon.

NAPOSCSIBE kapható február 21-től. Bíró József, Pomáz, Mező Imre u. 1/a.

TELEFONÜGYELETET, bedolgozást vállalok. Korcsogné, 26/12-180.

FÉNYMÁSOLÁS A/4-es méretig, oldalanként 5 Ft. Hétfőtől vasárnapig egész nap. Szentendre, Vasúti villasor 113.

REDÖNY, luxu-készítés, javítás. PERINGERÉ, Csobánka, Béke u. 32. T.: 1-346-181.

ÉPÜLETKÁROSODÁSOK vizsgálata, szakértői véleményadás. Földmérés, kitűzés. Műszaki vezetés, tervezés. Kanyó László építésügyi szakértő, Szentendre, Pipacs u. 4. T.: 26/11-486.

ELADÓ Commodore 64-es új játékos és rajzoló programok diszke és kazettára, csere is érdekel. Ugyanitt resetgomb beépítés és joystick javítás. Cím: Majoros Gábor, Szentendre, Somogyi-Bacsó part 19.

Altár

MŰVÉSZETI GALÉRIA

Balla András fotóművész kiállítása
1991. március 2-20-ig

Szabados Árpád festőművész kiállítása
1991. március 22 – április 7-ig.

Művelődési Központ, Szentendre, Engels u. 7.

VÁSÁR VÁSÁR VÁSÁR VÁSÁR

Művelődési Központban (Szentendre, Engels utca 7.)

1991. március 1-jén, pénteken 9-17 óráig
2-án, szombaton 9-14 óráig
3-án, vasárnap 9-14 óráig.

a **CENTER** Kereskedelmi Vállalat
tartós élelmiszer- és vegyiáruval,

az **ÉRTED** Kft.

import kilós-ruha kínálatával várja
kedvezményes áron a vásárlókat.

(tavaszi és nyári ruhák 450 Ft/kg-os áron).

VÁSÁR VÁSÁR VÁSÁR VÁSÁR

FIZESSEN ELŐ A SZENTENDRE ÉS VIDÉKÉRE

Egy buszjegy árért meg tudhatja, mi történik a városban

MEGRENDELŐLAP

Megrendelem a Szentendre és Vidéke közéleti és kulturális tájékoztatót. Kérem, hogy a címemre csekket küldjenek.

Olvasható név:

Város, község:

Utca, házszám:

Irányítószám:

aláírás

Ezt a lapot szíveskedjék kivágni és borítékba téve, vagy postai levelezőlapra ragasztva a következő címre küldeni: **GAMESZ** vállalkozási részlege, 2000 Szentendre, Paprika bíró utca 14.

NŐGYÓGYÁSZAT

Leányka rendelés
kedd és csütörtök 16-18 óráig
Szentendre Botond u. 6.

•
Dr. Barcza Ildikó
szülész-nőgyógyász
szakorvos

SZENTENDRÉN

vagy LEÁNYFALUN a 11-es
út mellett reprezentatív
orvosi rendelő céljára
alkalmas üres helyiségeket
esetleg lakást, lakrészt
bérelnék. Telefonos előnyben
T.: 26/11-998 Dr. Nagy

**GYAKORLOTT
VARRÓNÓKET
SZENTENDREI**

Műhelybe felveszünk

T.: 1-692-431

8 - 14 óráig

Schneider Antal

kéményseprő mester
KÉMÉNYBÉLELÉS, JAVÍTÁS
GÁZHOZ
Szentendre, Duna-ár utca 2.

A PEST MEGYEI ATI

gépjárművezetői tanfolyamot indít
március 7-én 17 órakor a
Szentendrei Petőfi Sportpályán,
A, B, C, D, E kategóriákban.
Jelentkezés a tanfolyam kezdé-
sekor a Kózúzó utcai sportpályán,
az oktatónál folyamatosan és a
12-979-es telefonon.
Részletfizetési lehetőség.

KALKULÁTOR GMK

Adótanácsadás, könyvelés
egyéni és társas-
vállalkozásoknak, pénzügyi
garanciával.

Szentendre, Csillag u. 4.

Hétfő, szerda : du. 5 - 7-ig

Vác, Nagykörút 119. T.: 27/13-306

**ÉPÍTKEZŐK
FIGYELEM**

T.: 26 / 10-184

VÁLLALJUK:

családi és hétvégi házak,
panziók és üzlethelyiségek
kivitelezési munkáit
kulcsátadásig.

•
Egyéb szakipari munkákat:
kőműves, ács, asztalos, üveges,
lakatos, festő, burkoló,
villanyszerelő szakmákban.

•
Munkavállaló: Ficzer Mihály

**A SZENTENDRE TAXI ÚJ
KEDVEZMÉNYEKET
KÍNÁL!**

SZENTENDRE egész területén:
INGYEN KIÁLLÁS
600-1500 Ft között 10%,
1500 Ft felett 20% KEDVEZMÉNY
ÉJJELE - NAPPAL
a 12-100 - as telefonon
JÓ ÉS OLCSÓBB UTAT!

Leányfalu Nagyközség Polgár-
mesterei Hivatala pályázatot hirdet
MŰSZAKI ELŐADÓI
munkakör betöltésére.

Pályázati feltételek:

Szakirányú közép, vagy felsőfokú
végzettség, érvényes erkölcsi
bizonyítvány, fizetés megegyezés
szerint. A pályázatot az eddigi
szakmai tevékenységet is bemutató
önéletrajz és oklevél csatolásával
kérjük benyújtani Leányfalu
Nagyközség Polgármesteréhez 1991
március 20-ig
Leányfalu, Petőfi S. u. 15.

AUSZTRIAI technológiával vállaljuk
Irodák, üzletek, hotelek márvány,
PVC, mész, metlachi aljzatának
felújítását, lakkozását.

Vállalunk: Speciális technológiával
szőnyegtisztítást, Fertőtlenítő
takarítást, Nagytakarítást,
Ablaktisztítást, Napi takarítást.

Tel.: 26/10-777 Kőműves Csaba
2000 Szentendre, Lówy S. u. 14.

**ELADÓ SZENTENDRÉN
a Smerdán dülőben**

**461 négyszögöles
telken egy hétvégi ház
teljes berendezéssel.**

Hrsz: 9872 / 1

Tel.: 1-126-114

**DUNAÚT JÁRMŰVEZETŐ-
KÉPZŐ GMK**

tanfolyamot indít 1991. március 6-án
17 órakor az MTT SZ (volt MHSZ)
bázisán az alábbi kategóriákban:

„A” „B” „C” „D” „E”
„F” „SM”

Jelentkezés:
SZENTENDRE

Kózúzó u. 6 szám alatt személyesen
vagy a 11-638-as telefonszámon.

**NE ÖN KERESSEN IPAROST,
VÁLLALKOZÓT!**

A legrövidebb idő alatt
megkeressük az igényeinek
legmegfelelőbb, garanciát
vállaló szakembert, kivitelezőt!

Felvehely: Szentendre

Somogyi Bacsó part 13.

mindennap 10-17 óráig LIVIA butik

T.: 26/10-051

"DUNAPART"

Szolgáltatást Szervező Iroda

SZABÓ
ERVIZ 2016 LEÁNYFALU, Mária Zs. út 263/F

JAVÍTUNK:

- AUTOMATA-FÉLAUTOMATA
- HAGYOMÁNYOS MOSÓGÉPET
- CENTRIFUGÁT
- BOYLERT
- HÓTÁROLÓS KÁLYHÁT

☎ 23-345

MÁTÉ OPTIKA FOTÓ

Fényképezőgépek, filmek, elemek,
szemüvegek, / SZTK receptre is /
fekete-fehér és színes filmek
kidolgozása rövid határidőre.

Játékok, ajándékok
nagy választékban.

IGAZOLVANYKÉP AZONNAL !!!

Szentendre, Szabadságforrás u. 54.

Tel.: 26 / 11-841

Nyitva: kedd-péntek 9-13-ig 14-17-ig

szombat: 9-13-ig

vasárnap és hétfő SZÜNNAP

MEGNYÍLT SZENTENDRÉN

a Szent László u. 168 sz.
alatt az Izbégyi
Baromfifeldolgozó Üzem
Baromfi Boltja.

Értékesítés kis tétel estén
is nagykereskedelmi áron.

Viszonteladóknek további
kedvezmény!

Nyitvatartás:

hétfő : 12 - 18 óráig

kedd - péntek : 7 - 18 óráig

szombat : 7 - 13 óráig

Érdeklődni: T.: 26 / 10-126
és 26 / 10-197
Telex: 22 7170

NAGY FERÓ ÉS A BEATRICE

a
BARLANGBAN.

(Szentendre, Somogyi-Bacsó part 12.)

1991. március 8-án 15 órakor

Bármit kérdezhetsz - válaszolnak.

Hozd magaddal, amit dedikálni akarsz!

MINDENKIT VÁRUNK!

BÉRBEADÓ Leányfalun

közvetlenül a 11-es főút mellett
1000 m²-es épület 3000 m²-es
parkolóval raktár vagy
discont áruház céljára.

Németh Rudolf 26 / 12-795 vagy

Szabó Jánosné 26 / 11-803

1991 április 15-ig 10% -os
árengedményt adunk
annak, aki gépkocsiját
nálunk javíttatja.

Peugeot cég teljes
típusválasztékával állunk
vásárlóink rendelkezésére

Három fős autófényező
csoportnak munkahelyet
ajánlunk.

AUTOSZOLG

Kisszövetkezet

Szentendre,
Pannónia u. 1-3.

Szentendrén a Rab Rábi téren

200 m²-es ingatlan
vendéglátó egységnek vagy
panzióknak kiadó.

Érdeklődni:
Szentendre Ősz u. 11/a

**APHRODITHE
SZÉPSÉGSZALON**
fodrászata és kozmetikája egy
nyugodt pont Szentendre
szívében. Várjuk Önt, hogy
szépségeért dolgozhassunk.

KORMOS & BAUER

Dunakanyar krt. 4. / Főpostával szemben /

PLESS és FOX ÉKSZERÜZLETE

Szentendre főterén!



Nyitva:

reggeltől estig, vasárnap is.

ELADÓ

500 négyszögöles üdülőtelek
Szentendrén a Skanzen fölött.
Irányár 1,5 millió forint.

Érdeklődni:

Kovács István Paprikabíró u. 8.

ÜVEGEZÉS

Hőszigetelő üvegek készítése,
javítása, beépítése. Teshauer és
normál ablakok, ajtók átala-
kítása hőszigetelő üveg
befogadására. Ugyanitt tükrök
és különböző síküvegek.

Somogyi József Szentendre, Előd utca 2.
11-es étos a volt PÉFÉM szolgáltatóháznál

**MEGNYÍLT A COMPUTER
SHOP A CIPŐBOLTBAN!**

Kaphatók:

IBM PC, XT-AT,
COMMODORE 64, C 16-C4
számítógépek, játék- és rajzoló-
programok, disken és kazettán,
valamint video, rádió, hobby
elektronika és ezek
tartozékainak javítása.

Cím: Szentendre, Fő tér 14.

SZENTENDRE ÉS VIDÉKE

KÖZLETTI ÉS KULTURÁLIS TÁJÉKOZTATÓ

Kiadja Szentendre Város Polgármesteri Hivatala és a Pest Megyei Művelődési Központ és Könyvtár. Felelős kiadó: dr. Végő Károly, a PMKK igazgatója. Felelős és tervező szerkesztő: dr. Török Katalin. A nyomás készült a PMKK házi nyomdájában. Táskaszám: 33/1991. Megjelenik kéthetenként, 1-jén és 15-én. Terjeszti a GAMESZ vállalkozási részlege, Paprika bíró utca 14., telefon: 11-405. Hirdetésfelvétel a művelődési központban, az Aktív Art Galériában és a szerkesztőségben, Szentendre, Városház tér 3. II. em., kedden, pénteken 10-től 16 óráig. Telefon: 26/10-394. Index: PHF/88/P/1987. HU ISSN 0239-068X.